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6 EXCLUSIVE SUGGESTIONS   7

Una città storica, piena di 

charme, dove è possibile vive-

re tutte le dimensioni della vita 

e dove poter ritrovare il gusto 

e il piacere del bello. Tocchi 

di classe e di una raffi natezza 

senza uguali al mondo sono 

qui interpretati e vissuti con 

MIXER.

A historic city, brimming with charm, where all 

sorts of lifestyles blend together harmoniously, 

and where the taste and pleasure of beauty 

can be savoured once more. A touch of class 

and fi nesse unrivalled across the globe is in-

terpreted here with MIXER.

Una ciudad histórica, llena de encanto, donde 

es posible vivir todas las dimensiones de la 

vida y reencontrarse con el gusto y el placer 

de la belleza. Con MIXER aquí se interpretan y 

viven toques de clase y refi namiento sin igual 

en todo el mundo.

Une ville historique, pleine de charme, dans 

laquelle vivre toutes les dimensions de la vie 

et retrouver le goût et le plaisir du beau. Des 

touches de classe et d’un raffi nement sans 

pareil au monde sont ici interprétées et vécues 

avec  MIXER.

Eine Stadt der Geschichte, voller Charme, in 

der alle Seiten des Leben erlebt werden und 

wo das Schöne und der gute Geschmack an 

jeder Ecke zu entdecken sind. Unvergleichli-

che Klasse und Eleganz - neu interpretiert von 

MIXER.

Исторический город, полный очарования, где 

можно ощутить все грани жизни и вновь почув-

ствовать вкус и удовольствие красоты. Штрихи 

класса и изысканности, не имеющих аналогов в 

мире, выражаются и ощущаются здесь с MIXER.
08. CHARME

43. CABINA STORE E MIXER STORE AND MIXER WALK-IN CLOSET

16. QUADRA 24. RAIN 36. STRIP 

ARMADI E CABINE WARDROBES AND WALK-IN CLOSET 
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EXCLUSIVE SUGGESTIONS



Armadio apertura scorrevole. Anta Charme 

Rovere colore opaco Bianco. Scocca e attrez-

zatura interna Decor Bianco.

Wardrobe with sliding doors. Charme door in 

matt White Oak. Body and internal equipment 

in White Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Char-

me Roble color Blanco mate. Cuerpo y equi-

pamiento interno Decor Blanco.

Armoire ouverture coulissante. Porte Charme 

Chêne laqué mat Blanc. Structure et équipe-

ment interne Decor Blanc.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Charme Eiche, 

Weiß matt. Korpus und Innenausstattung De-

cor Weiß.

Шкаф с раздвижными створками. Створка 

Charme дуб матовый белый. Каркас и внутрен-

нее оснащение Decor белый.

8

CHARME 

9

CHARME
SCORREVOLE SLIDING

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE

MIXER SUGGESTIONI ESCLUSIVE
EXCLUSIVE SUGGESTIONS
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CHARME 

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE
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Armadio apertura scorrevole. Anta Charme 

Rovere colore opaco Bianco. Scocca e attrez-

zatura interna Decor Bianco.

Wardrobe with sliding doors. Charme door in 

matt White Oak. Body and internal equipment 

in White Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Char-

me Roble color Blanco mate. Cuerpo y equi-

pamiento interno Decor Blanco.

Armoire ouverture coulissante. Porte Charme 

Chêne laqué mat Blanc. Structure et équipe-

ment interne Decor Blanc.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Charme Eiche, 

Weiß matt. Korpus und Innenausstattung De-

cor Weiß.

Шкаф с раздвижными створками. Створка 

Charme дуб матовый белый. Каркас и внутрен-

нее оснащение Decor белый.

CHARME 

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE



CHARME 

1514 EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE
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Armario de apertura corredera. Puerta Quadra 

con marco de Roble teñido color Gris Hierro 

mate, frontal en espejo Refl ex, tirador Inner 

Níquel satinado. Cuerpo Decor Tórtola. Equi-

pamiento interno Decor Gris Hierro.

Armoire ouverture coulissante. Porte Quadra 

cadre Chêne laqué mat Gris Fer, façade miroir 

Refl ex, poignée Inner Nickel satiné. Structure 

Decor Tourterelle. Équipement interne Decor 

Gris Fer.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Quadra Rah-

men Eiche, Eisengrau matt, Frontblende spie-

gel Refl ex, Griff Inner Nickel satiniert. Korpus 

Decor Taubenblau. Innenausstattung Decor 

Eisengrau.

Шкаф с раздвижными створками. Створ-

ка Quadra, рамка дуб матовый серый железо, 

фронтальная панель зеркало refl ex, ручка Inner 

никель сатинированный. Каркас Decor бледно-

коричневый. Внутреннее оснащение Decor се-

рый железо.

Armadio apertura scorrevole. Anta Quadra 

cornice Rovere colore opaco Grigio Ferro, 

frontale specchio Refl ex, maniglia Inner Nichel 

satinato. Scocca Decor Tortora. Attrezzatura 

interna Decor Grigio Ferro.

Wardrobe with sliding doors. Quadra door 

with matt Iron Grey Oak frame, Refl ex mirror 

front, Inner satin-fi nish nickel handle, Dove 

Grey Decor body. Internal equipment in Iron 

Grey Decor.

QUADRA
SCORREVOLE SLIDING

QUADRA

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE

MIXER SUGGESTIONI ESCLUSIVE
EXCLUSIVE SUGGESTIONS
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QUADRA

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE
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QUADRA

21

Armadio apertura scorrevole. Anta Quadra 

cornice Rovere colore opaco Bianco, fronta-

le Vetro lucido Bianco, maniglia Inner Nichel 

satinato. Scocca e attrezzatura interna Decor 

Bianco.

Wardrobe with sliding doors. Quadra door with 

matt White Oak frame, high gloss White glass 

front, Inner satin-fi nish nickel handle. Body 

and internal equipment in White Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Quadra 

con marco de Roble teñido color Blanco mate, 

frontal en Cristal brillante Blanco, tirador Inner 

Níquel satinado. Cuerpo y equipamiento inter-

no Decor Blanco.

Armoire ouverture coulissante. Porte Quadra 

cadre Chêne laqué mat Blanc, façade Verre 

brillant Blanc, poignée Inner Nickel satiné. 

Structure et équipement interne Decor Blanc.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Quadra Rah-

men Eiche, Weiß matt, Frontblende Glanzglas 

Weiß, Griff Inner Nickel satiniert. Korpus und 

Innenausstattung Decor Weiß.

Шкаф с раздвижными створками. Створка 

Quadra, рамка дуб матовый белый, фронталь-

ная панель стекло блестящее белое, ручка 

Inner никель сатинированный. Каркас и вну-

треннее оснащение Decor белый.

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE
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QUADRA

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE
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RAIN

25

Armadio apertura battente. Anta Rain Rove-

re Tabacco, maniglia P01 verniciata titanio. 

Scocca e attrezzatura interna Decor Tortora.

Wardrobe with swinging doors. Rain door in 

Tobacco Oak, titanium painted P01 handle. 

Body and internal equipment in Dove Grey De-

cor.

Armario de apertura batiente. Puerta Rain Ro-

ble Tabaco, tirador P01 pintado titanio. Cuer-

po y equipamiento interno Decor Tórtola.

Armoire ouverture battante. Porte Rain Chêne 

couleur Tabac, poignée P01 peinte en titane. 

Structure et équipement interne Decor Tour-

terelle.

Schrank mit Klapptüren. Tür Rain Eiche Tabak, 

Griff P01 titan lackiert. Korpus und Innenaus-

stattung Decor Taubenblau.

Шкаф с распашными створками. Створка Rain 

дуб табак, ручка P01 окрашенная титан. Кар-

кас и внутреннее оснащение Decor бледно-

коричневый.

RAIN
BATTENTE E SCORREVOLE
SWINGING AND SLIDING

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE

MIXER SUGGESTIONI ESCLUSIVE
EXCLUSIVE SUGGESTIONS
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RAIN

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE
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RAIN
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RAIN

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE
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RAIN 

33

Armadio apertura scorrevole. Anta Rain Bian-

co opaco, maniglia G40 Inox spazzolato opa-

co. Scocca e attrezzatura interna Decor Bian-

co, Modulo Tv Decor Creta.

Wardrobe with sliding doors. Rain door in matt 

White, matt brushed stainless steel G40 han-

dle. Body and internal equipment in White De-

cor, TV unit in Clay Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Rain 

Blanco mate, tirador G40 Inox cepillado mate. 

Cuerpo y equipamiento interno Decor Blanco, 

Módulo Tv Decor Creta.

Armoire ouverture coulissante. Porte Rain 

Blanc mat, poignée G40 Inox brossé mat. 

Structure et équipement interne Decor Blanc, 

Module Tv Decor Creta.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Rain Weiß matt, 

Griff G40 matt polierter Edelstahl. Korpus und 

Innenausstattung Decor Weiß, TV-Modul De-

cor Tonerde.

Шкаф с раздвижными створками. Створка Rain 

белый матовый, ручка G40 Inox рифленый ма-

товый. Каркас и внутреннее оснащение Decor 

белый, модуль ТВ Decor глина.

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE
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NEX 

3534

RAIN

353434

Armadio apertura scorrevole. Anta Rain Bian-

co lucido, maniglia Zoom Bianco opaco. 

Scocca Decor Bianco. Attrezzatura interna 

Rovere Tabacco.

Wardrobe with sliding doors. Rain door in high 

gloss White, Zoom handle in matt White. Body 

in White Decor. Internal equipment in Tobacco 

Oak.

Armario de apertura corredera. Puerta Rain 

Blanco brillante, tirador Zoom Blanco mate. 

Cuerpo Decor Blanco. Equipamiento interno 

Roble Tabaco.

Armoire ouverture coulissante. Porte Rain 

Blanc brillant, poignée Zoom Blanc mat. 

Structure Decor Blanc. Équipement interne 

Chêne couleur Tabac.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Rain Weiß glän-

zend, Griff Zoom Weiß matt. Korpus Decor 

Weiß. Innenausstattung Eiche Tabak.

Шкаф с раздвижными створками. Створка Rain 

белый глянцевый, ручка Zoom белый матовый. 

Каркас Decor белый. Внутреннее оснащение 

дуб табак.

BATTENTE SWINGING

SCORREVOLE  SLIDING

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE
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STRIP 

37

STRIP
BATTENTE SWINGING

Armadio apertura battente. Anta Strip fascia 

maniglia Bianco opaco, frontale Rovere colore 

opaco Bianco. Scocca e attrezzatura interna 

Decor Bianco.

Wardrobe with swinging doors. Strip door with 

matt White handle strip, matt White Oak front. 

Body and internal equipment in White Decor.

Armario de apertura batiente. Puerta Strip 

franja tirador Blanco mate, frontal Roble teñido 

color Blanco mate. Cuerpo y equipamiento 

interno Decor Blanco.

Armoire ouverture battante. Porte Strip bande 

poignée Blanc mat, façade Chêne laqué mat 

Blanc. Structure et équipement interne Decor 

Blanc.

Schrank mit Klapptüren. Tür Strip Griffl eiste 

Weiß matt, Frontblende Eiche Weiß matt. Kor-

pus und Innenausstattung Decor Weiß.

Шкаф с распашными створками. Створка Strip, 

планка ручки белый матовый, фронтальная па-

нель дуб матовый белый. Каркас и внутреннее 

оснащение Decor белый.

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE

MIXER SUGGESTIONI ESCLUSIVE
EXCLUSIVE SUGGESTIONS
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STRIP 

39EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE
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STRIP 
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STORE
MIXER 
CABINE ARMADIO WALK-IN CLOSET

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE

MIXER SUGGESTIONI ESCLUSIVE
EXCLUSIVE SUGGESTIONS



Cabina attrezzata. Schienali e attrezzatura 

Decor bianco. Porte scorrevoli telaio Alluminio 

Titanio e Vetro trasparente.

Accessorised walk-in closet. Back panels and 

equipment in white Decor. Sliding doors with 

aluminium Titanium frame and transparent 

glass.

Vestidor equipado. Traseras y equipamiento 

Decor blanco. Puertas correderas con marco 

aluminio Titanio y ristal transparente.

Cabine équipée. Fonds et équipement Decor 

blanc. Portes coulissantes avec cadre  alumi-

nium Titane et Verre transparent.

Schrankkabine mit Innenausstattung. Rüc-

kwände und Ausstattung Decor Weiß. Schie-

betüren mit Aluminiumrahmen Titan lackiert 

und Transparentglas. 

Оборудованная гардеробная. Задние стенки 

и оснащение Decor белый. Раздвижные 

створки, каркас Алюминий Титан и стекло 

прозрачное.

44 45

STORE 

STORE
CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE

MIXER SUGGESTIONI ESCLUSIVE
EXCLUSIVE SUGGESTIONS
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STORE 
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STORE

4948 EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE

Cabina attrezzata. Schienali e attrezzatura 

Decor bianco. Porte scorrevoli telaio Alluminio 

Titanio e Vetro trasparente.

Accessorised walk-in closet. Back panels and 

equipment in white Decor. Sliding doors with 

aluminium Titanium frame and transparent 

glass.

Vestidor equipado. Traseras y equipamiento 

Decor blanco. Puertas correderas con marco 

aluminio Titanio y ristal transparente.

Cabine équipée. Fonds et équipement Decor 

blanc. Portes coulissantes avec cadre  alumi-

nium Titane et Verre transparent.

Schrankkabine mit Innenausstattung. Rüc-

kwände und Ausstattung Decor Weiß. Schie-

betüren mit Aluminiumrahmen Titan lackiert 

und Transparentglas. 

Оборудованная гардеробная. Задние стенки 

и оснащение Decor белый. Раздвижные 

створки, каркас Алюминий Титан и стекло 

прозрачное.
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STORE 

51EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE



52

STORE 

53

Cabina attrezzata. Schienali Rovere Tabacco. 

Attrezzatura Decor Bianco.

Accessorised walk-in closet. Back panels in 

Tobacco Oak. Equipment in White Decor.

Vestidor equipado. Traseras Roble Tabaco. 

Equipamiento Decor Blanco.

Cabine équipée. Fonds Chêne couleur Tabac. 

Équipement Decor Blanc.

Schrankkabine mit Ausstattung. Rückwände 

Eiche Tabak. Ausstattung Decor Weiß.

Оборудованная гардеробная. Задние стенки 

дуб табак. Оснащение Decor белый.

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE



Cabina attrezzata. Scocca e attrezzatura

Decor Argilla.

Accessorised walk-in wardrobe. Body and 

equipment in Shale Decor.

Vestidor equipado. Cuerpo y equipamiento 

Decor Arcilla.

Cabine équipée. Structure et équipement De-

cor Argile.

Schrankkabine mit Ausstattung. Korpus und 

Innenausstattung Decor Lehmgrau.

Оборудованная гардеробная. Каркас и осна-

щение Decor глина.

54

NEX 

55

MIXER

MIXER 

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   SUGGESTIONI ESCLUSIVE

MIXER SUGGESTIONI ESCLUSIVE
EXCLUSIVE SUGGESTIONS

CABINA ARMADIO WALK-IN WARDROBE



SUGGESTIONI ESCLUSIVE56 57

MIXER

EXCLUSIVE SUGGESTIONS   
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WANDERING
AROUND THE 
WORLD

MIXER SPIRITO LIBERO
FREE SPIRIT 
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Viaggiare non è solo spostarsi 

da un luogo ad un altro, è assa-

porare le mille sfumature della 

vita in ogni parte del mondo. 

Ed è per le persone che si san-

no sentire a casa in ogni luogo 

e in nessun posto che MIXER 

offre la sua più vasta gamma di 

fi niture e colori.

Travelling does not only involve getting from 

one place to another, but rather to appreciate 

the myriad of lifestyles in all four corners of the 

globe. MIXER in fact offers its widest range 

of fi nishes and colours for these very people 

who know how to feel at home anywhere and 

everywhere.

Viajar no es solo desplazarse de un lugar a 

otro, es saborear los mil matices de la vida en 

cualquier parte del mundo. Y son precisamen-

te las personas que saben sentirse en casa 

en cualquier lugar y en ningún sitio a las que 

MIXER ofrece su más amplia gama de acaba-

dos y colores.

Voyager ne veut pas seulement dire se dépla-

cer d’un lieu à un autre, c’est aussi savourer 

les milles nuances de la vie dans chaque coin 

du monde. Et c’est pour les personnes qui sa-

vent se sentir chez soi dans tout lieu et dans 

aucun endroit que MIXER offre sa plus vaste 

gamme de fi nitions et de coloris.

Reisen bedeutet mehr als nur die Bewegung 

von einem Ort zum anderen. Reisen bedeutet, 

die abertausend Facetten des Lebens auf der 

ganzen Welt kennen zu lernen und zu genie-

ßen. Und für alle, die sich überall und nirgends 

zu Hause fühlen, haben wir MIXER mit seiner 

großen Auswahl an Ausführungen und Farben 

entworfen.

Путешествовать обозначает не только пере-

мещаться из одного месте в другое, это значит 

почувствовать тысячи оттенков жизни во всех 

уголках мира. Именно для людей, которые уме-

ют чувствовать себя как дома в любом уголке 

мира, MIXER предлагает обширную гамму отде-

лок и цветов.

MIXER SPIRITO LIBERO
FREE SPIRIT 

ARMADI E CABINE WARDROBES AND WALK-IN CLOSET 

WANDERING
AROUND THE 
WORLD

62. SPLIT 68. STILL 76. ATELIER 82. TEXTURE 88. DREAM 

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT

97. CABINE STORE, SMART E MIXER STORE, SMART E MIXER WALK-IN CLOSET



Armadio apertura scorrevole. Anta Split Rovere 

colore opaco Sahara, maniglia Sahara opaco.

Scocca e attrezzatura interna Decor Bianco.

Wardrobe with sliding doors. Split door in matt 

Sahara Oak, matt Sahara handle. Body and in-

ternal equipment in White Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Split 

Roble teñido color mate Sahara, tirador Saha-

ra mate. Cuerpo y equipamiento interno Decor 

Blanco.

Armoire ouverture coulissante. Porte Split 

Chêne laqué mat Sahara, poignée Sahara mat. 

Structure et équipement interne Decor Blanc.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Split Eiche Sa-

hara matt, Griff Sahara matt, Korpus und In-

nenausstattung Decor Weiß.

Шкаф с раздвижными створками. Створка Split 

дуб матовый сахара, ручка сахара матовый. 

Каркас и внутреннее оснащение Decor белый.

62

SPLIT 

63

SPLIT
BATTENTE E SCORREVOLE SWINGING AND SLIDING

MIXER SPIRITO LIBERO
FREE SPIRIT 

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT
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SPLIT 

65SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT
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SPLIT 
Armadio apertura battente. Anta Split Bianco 

opaco, maniglia Bianco opaco. Scocca e at-

trezzatura interna Decor Tortora.

Wardrobe with swinging doors. Split door in 

matt White, matt White handle. Body and in-

ternal equipment in Dove Grey Decor.

Armario de apertura batiente. Puerta Split 

Blanco mate, tirador Blanco mate. Cuerpo y 

equipamiento interno Decor Tórtola.

Armoire ouverture battante. Porte Split Blanc 

mat, poignée Blanc mat. Structure et équipe-

ment interne Decor Tourterelle.

Schrank mit Klapptüren. Tür Split Weiß glän-

zend, Griff Weiß matt. Korpus und Innenaus-

stattung Decor Taubenblau.

Шкаф с распашными створками. Створка Split 

белый матовый, ручка белый матовый. Кар-

кас и внутреннее оснащение Decor бледно-

коричневый.

SCORREVOLE SLIDING

BATTENTE SWINGING

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT
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Armario de apertura batiente. Puerta Still con 

perfi l Roble Tabaco, frontal ennoblecido laca-

do Avio mate, tirador SVN Arcilla mate. Cuer-

po Decor Blanco. Equipamiento interno Roble 

Tabaco.

Armoire ouverture battante. Porte Still profi l 

Chêne couleur Tabac, façade en mélaminé la-

qué Avio mat, poignée SVN Argile mat. Struc-

ture Decor Blanc. Équipement interne Chêne 

couleur Tabac.

Schrank mit Klapptüren. Tür Still Profi l Eiche 

Tabak, Frontblende Beschichtung Blau matt 

lackiert, Griff SVN Lehmgrau matt. Korpus De-

cor Weiß. Innenausstattung Eiche Tabak.

Шкаф с распашными створками. Створка Still 

с профилем дуб табак, фронтальная панель в 

окрашенной отделке темно-синий матовый, 

ручка SVN глина матовый. Каркас Decor белый. 

Внутреннее оснащение дуб табак.

Armadio apertura battente. Anta Still profi lo 

Rovere Tabacco, frontale nobilitato lacca-

to Avio opaco, maniglia SVN Argilla opaco. 

Scocca Decor Bianco. Attrezzatura interna 

Rovere Tabacco.

Wardrobe with swinging doors. Still door with 

Tobacco Oak profi le, faced front lacquered 

matt Avio, SVN handle in matt Shale. Body in 

white Decor. Internal equipment in Tobacco 

Oak.

STILL

MIXER SPIRITO LIBERO
FREE SPIRIT 

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT

BATTENTE E SCORREVOLE 
SWINGING AND SLIDING
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NEX STILL 
Armadio apertura battente. Anta Still profi lo 

Rovere Tabacco, frontale nobilitato Bianco, 

maniglia SVN Bianco opaco. Scocca e attrez-

zatura interna Decor Bianco.

Wardrobe with swinging doors. Still door with 

Tobacco Oak profi le, White surfaced front, 

SVN handle in matt White. Body and internal 

equipment in White Decor.

Armario de apertura batiente. Puerta Still con 

perfi l Roble Tabaco, frontal ennoblecido Blan-

co, tirador SVN Blanco mate. Cuerpo y equi-

pamiento interno Decor Blanco.

Armoire ouverture battante. Porte Still profi le 

Chêne couleur Tabac, façade en mélaminé 

Blanc, poignée SVN Blanc mat. Structure et 

équipement interne Decor Blanc.

Schrank mit Klapptüren. Tür Still Profi l Eiche 

Tabak, Frontblende Beschichtung Weiß, Griff 

SVN Weiß matt. Korpus und Innenausstattung 

Decor Weiß.

Шкаф с распашными створками. Створка Still с 

профилем дуб табак, фронтальная панель в от-

делке белого цвета, ручка SVN белый матовый. 

Каркас и внутреннее оснащение Decor белый.

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT



74 75

STILL

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT

Armadio apertura battente. Anta Still profi lo 

Bianco opaco, frontale nobilitato Bianco, ma-

niglia SVN Bianco opaco. Scocca e attrezzatu-

ra interna Decor Bianco.

Wardrobe with swinging doors. Still door with 

matt White profi le, White surfaced front, SVN 

handle in matt White. Body and internal equip-

ment in White Decor.

Armario de apertura batiente. Puerta Still con 

perfi l Blanco mate, frontal ennoblecido Blan-

co, tirador SVN Blanco mate. Cuerpo y equi-

pamiento interno Decor Blanco.

Armoire ouverture battante. Porte Still profi l 

Blanc mat, façade en mélaminé Blanc, poi-

gnée SVN Blanc mat. Structure et équipement 

interne Decor Blanc.

Schrank mit Klapptüren. Tür Still Profi l Weiß 

matt, Frontblende Beschichtung Weiß, Griff 

SVN Weiß matt. Korpus und Innenausstattung 

Decor Weiß.

Шкаф с распашными створками. Створка Still 

с профилем белый матовый, фронтальная 

панель в отделке белого цвета, ручка SVN бе-

лый матовый. Каркас и внутреннее оснащение 

Decor белый.
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SIMPLE / ATELIER 

L’anta Atelier nasce da un’attenta ricerca dove 

sperimentazione e tecnologia si integrano per 

fornire soluzioni dal forte contenuto estetico 

e funzionale. Atelier è frutto dell’abbinamento 

di un tessuto di pregio “Fusion-Tex” inglobato 

alla superfi cie del pannello, il risultato è un’ine-

dita texture di qualità.

The Atelier door is the result of careful research 

where experimentation and technology blend 

together to provide solutions with strong styl-

ing and functional content. Atelier is the result 

of teaming a fi ne fabric “Fusion-Tex” incorpo-

rated into the surface of the panel, making for 

a brand new quality texture.

La puerta Atelier nace de una cuidadosa in-

vestigación en la que la experimentación y la 

tecnología se funden para ofrecer soluciones 

de marcado contenido estético y funcional. 

Atelier es fruto de la adopción de un tejido de 

gran calidad, “Fusion-Tex”, aplicado a la su-

perfi cie del panel; el resultado es una inédita 

textura de calidad.

La porte Atelier nait d’une attentive recherche 

où l’expérience et la technologie s’intègrent 

pour fournir des solutions au fort contenu es-

thétique et fonctionnel. Atelier est le fruit de 

l’association d’un tissu de qualité “Fusion-Tex” 

englobé à la surface du panneau, le résultat est 

une inédite texture de qualité.

Die Tür Atelier ist die Frucht eines Designs, das 

Experimentierfreude mit Technologie verbindet 

und so ästhetische und funktionale Lösungen 

entstehen lässt. Atelier kombiniert den noblen 

„Fusion-Tex“-Stoff mit der Schrankoberfl äche 

- es entsteht eine bislang unbekannte Qualität 

der Textur.

Створка Atelier родилась на основе тщательно-

го поиска, где экспериментирование и техноло-

гия объединяются для предоставления реше-

ний со значительным эстетическим и функцио-

нальным содержанием. Atelier является плодом 

сочетания высококачественной ткани “Fusion-

Tex” с поверхностью панели, результат - новая 

качественная текстура.

MIXER SPIRITO LIBERO
FREE SPIRIT 

ATELIER
ANTA 
IN 
TESSUTO
FABRIC DOOR

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT
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NEX SIMPLE / ATELIER  
Armadio apertura scorrevole. Ante centrali 

Atelier profi lo Bianco opaco, frontale Fusion-

Tex, maniglia SVN Bianco opaco. Ante laterali 

Simple Rovere colore opaco Bianco. Scocca e 

attrezzatura interna Decor Bianco, Modulo Tv 

Decor bianco.

Wardrobe with sliding doors. Central Atelier 

doors with matt White profi le, Fusion-Tex front, 

SVN handle in matt White. Side Simple doors 

in matt White Oak. Body and internal equip-

ment in White Decor, TV unit in White Decor.

Armario de apertura corredera. Puertas cen-

trales Atelier con perfi l Blanco mate, frontal en 

Fusion-Tex, tirador SVN Blanco mate. Puertas 

laterales Simple de Roble teñido color Blanco 

mate. Cuerpo y equipamiento interno Decor 

Blanco, Módulo Tv Decor Blanco.

Armoire ouverture coulissante. Portes cen-

trales Atelier profi l Blanc mat, façade Fusion-

Tex, poignée SVN Blanc mat. Portes latérales 

Simple Chêne laqué mat Blanc. Structure et 

équipement interne Decor Blanc, Module Tv 

Decor Blanc.

Schrank mit Schiebetüren. Mitteltüren Atelier 

Profi l Weiß matt, Frontblende Fusion-Tex, Griff 

SVN Weiß matt. Seitentüren Simple Eiche, 

Weiß matt. Korpus und Innenausstattung De-

cor Weiß, TV-Modul Decor Weiß.

Шкаф с раздвижными створками. Центральные 

створки Atelier с профилем белый матовый, 

фронтальная панель Fusion-Tex, ручка SVN бе-

лый матовый. Боковые створки Simple дуб ма-

товый белый. Каркас и внутреннее оснащение 

Decor белый, модуль ТВ Decor белый.

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT
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TEXTURE 

Wardrobe with sliding doors. Texture doors 

with Brill profi le, mirror front with central strip 

in American Walnut. Body and internal equip-

ment in White Decor.

Armario de apertura corredera. Puertas Textu-

re con perfi l Brill, frontal en espejo con franja 

central de Nogal Americano. Cuerpo y equipa-

miento interno Decor Blanco.

Armoire ouverture coulissante. Portes Texture 

profi l Brill, façade miroir avec bande central 

Noyer Américain. Structure et équipement in-

terne Decor Blanc.

Schrank mit Schiebetüren. Türen Profi l Brill, 

Frontblende spiegel mit Mittelblende Amerika-

nischer Nussbaum. Korpus und Innenausstat-

tung Decor Weiß.

Шкаф с раздвижными створками. Створки 

Texture с профилем Brill, фронтальная панель 

зеркало с центральной планкой американский 

орех. Каркас и внутреннее оснащение Decor 

белый.

TEXTURE
SCORREVOLE SLIDING

MIXER SPIRITO LIBERO
FREE SPIRIT 

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT

Armadio apertura scorrevole. Ante Texture 

profi lo Brill, frontale specchio con fascia cen-

trale Noce Americano. Scocca e attrezzatura 

interna Decor Bianco.
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TEXTURE  

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT
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TEXTURE 

Armadio apertura scorrevole. Ante Texture 

profi lo Nero opaco, frontale specchio Refl ex 

con fascia centrale Nero opaco. Scocca e at-

trezzatura interna Decor Tortora.

Wardrobe with sliding doors. Texture doors 

with matt Black profi le, Refl ex mirror front with 

central strip in matt Black. Body and internal 

equipment in Dove Grey Decor.

Armario de apertura corredera. Puertas Tex-

ture con perfi l Negro mate, frontal en espejo 

Refl ex con franja central Negro mate. Cuerpo 

y equipamiento interno Decor Tórtola.

Armoire ouverture coulissante. Portes Tex-

ture profi l Noir mat, façade miroir Refl ex avec 

bande centrale Noir mat. Structure et équipe-

ment interne Decor Tourterelle.

Schrank mit Schiebetüren. Türen Texture Profi l 

Schwarz matt, Frontblende spiegel Refl ex mit 

Mittelblende Schwarz matt. Korpus und In-

nenausstattung Decor Taubenblau.

Шкаф с раздвижными створками. Створки 

Texture с профилем черный матовый, фрон-

тальная панель зеркало refl ex с центральной 

планкой черный матовый. Каркас и внутреннее 

оснащение Decor бледно-коричневый.

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT



Armadio apertura scorrevole. Ante Dream pro-

fi lo Rovere Tabacco, frontale specchio Refl ex. 

Scocca e attrezzatura interna Decor Tortora.

Wardrobe with sliding doors. Dream doors 

with Tobacco Oak profi le, Refl ex mirror front. 

Body and internal equipment in Dove Grey 

Decor.

Armario de apertura corredera. Puertas Dream 

con perfi l Roble Tabaco, frontal en espejo Re-

fl ex. Cuerpo y equipamiento interno Decor 

Tórtola.

Armoire ouverture coulissante. Portes Dream 

profi l Chêne couleur Tabac, façade miroir Re-

fl ex. Structure et équipement interne Decor 

Tourterelle.

Schrank mit Schiebetüren. Türen Dream Profi l 

Eiche Tabak, Frontblende spiegel Refl ex. Kor-

pus und Innenausstattung Decor Taubenblau.

Шкаф с раздвижными створками. Створки 

Dream с профилем дуб табак, фронтальная па-

нель зеркало refl ex. Каркас и внутренне осна-

щение Decor бледно-коричневый.
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DREAM 

DREAM

MIXER SPIRITO LIBERO
FREE SPIRIT 

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT

SCORREVOLE SLIDING  
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DREAM 

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT
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Armadio apertura scorrevole. Ante Dream 

profi lo Brill, frontale specchio / Bianco opaco. 

Scocca e attrezzatura interna Decor Tortora.

Wardrobe with sliding doors. Dream doors with 

Brill profi le, mirror / matt White front. Body and 

internal equipment in Dove Grey Decor.

Armario de apertura corredera. Puertas Dream 

con perfi l Brill, frontal en espejo / Blanco mate. 

Cuerpo y equipamiento interno Decor Tórtola.

Armoire ouverture coulissante. Portes Dream 

profi l Brill, façade miroir / Blanc mat. Structure 

et équipement interne Decor Tourterelle.

Schrank mit Schiebetüren. Türen Dream Profi l 

Brill, Frontblende spiegel / Weiß matt. Korpus 

und Innenausstattung Decor Taubenblau.

Шкаф с раздвижными створками. Створки 

Dream с профилем Brill, фронтальная панель 

зеркало / белый матовый. Каркас и внутреннее 

оснащение Decor бледно-коричневый.

DREAM 

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT
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MIXER SPIRITO LIBERO
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SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT

STORE
SMART
MIXER 
CABINE ARMADIO WALK-IN CLOSET
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Cabina attrezzata. Schienali Decor Sahara. 

Attrezzatura Decor Argilla.

Accessorised walk-in closet. Back panels in 

Sahara Decor. Equipment in Shale Decor.

Vestidor equipado. Traseras Decor Sahara. 

Equipamiento Decor Arcilla.

Cabine équipée. Fonds Decor Sahara. Équipe-

ment Decor Argile.

Schrankkabine mit Ausstattung. Rückwände 

Decor Sahara. Ausstattung Decor Lehmgrau.

Оборудованная гардеробная. Задние стенки 

Decor сахара. Оснащение Decor глина.

STORE 

MIXER SPIRITO LIBERO
FREE SPIRIT 

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT

CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET
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SMART 

MIXER SPIRITO LIBERO
FREE SPIRIT 

SPIRITO LIBERO FREE SPIRIT

CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET

Cabina attrezzata. Schienali Decor Bianco. 

Attrezzaura Rovere Tabacco.

Accessorised walk-in closet. Back panels in 

White Decor. Equipment in Tobacco Oak.

Vestidor equipado. Traseras Decor Blanco. 

Equipamiento Roble Tabaco.

Cabine équipée. Fonds Decor Blanc. Équipe-

ment Chêne couleur Tabac.

Schrankkabine mit Ausstattung. Korpus Decor 

Weiß. Ausstattung Eiche Tabak.

Оборудованная гардеробная. Задние стенки 

Decor белый. Оснащение дуб табак.
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MIXER 

MIXER

MIXER SPIRITO LIBERO
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CABINA ARMADIO WALK-IN WARDROBE

Cabina attrezzata. Scocca Decor Tortora. 

Attrezzatura Decor Avio.

Accessorised walk-in wardrobe. Back panels 

in Dove Grey Decor. Equipment Avio Decor.

Vestidor equipado. Cuerpo Decor tórtola. 

Equipamiento Decor Avio.

Cabine équipée. Structure Decor tourterelle. 

Équipement Decor Avio.

Schrankkabine mit Ausstattung. Korpus Decor 

Taubenblau. Ausstattung Decor Blau.

Оборудованная гардеробная. Каркас Decor 

бледно-коричневый. Оснащение Decor темно-

синий.
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Finiture naturali, colori chiari, 

elementi della natura che si 

fondono in un equilibrio dina-

mico e frizzante. La potenza 

del grande Nord e la delica-

tezza di un soffi o di vento che 

spira dal mare limpido e fred-

do. Lo spazio diventa calmo, 

naturale e avvolgente con gli 

armadi MIXER.

Natural fi nishes, pale colours, natural elements 

that merge together in a dynamic and bubbling 

balance. The power of the great North and the 

delicacy of a gust of wind blowing from the 

clear, cold sea. The room turns calm, natural 

and enveloping with MIXER wardrobes.

Acabados naturales, colores claros, elemen-

tos de la naturaleza que se funden en un equi-

librio dinámico y vibrante. La potencia del gran 

Norte y la delicadeza de una brizna de viento 

que sopla desde el mar límpido y frío. El es-

pacio se vuelve tranquilo, natural y envolvente 

con los armarios MIXER.

Finitions naturelles, coloris clairs, éléments 

de la nature qui se fondent dans un équilibre 

dynamique et pétillant. La puissance du grand 

Nord et la délicatesse d’un souffl e de vent pro-

venant de la mer limpide et froide. L’espace 

devient calme, naturel et chaleureux avec les 

armoires  MIXER.

Natürliche Ausführungen, helle Farben, Ele-

mente aus der Natur - dies alles verschmilzt 

in dynamischer und energiegeladener Balan-

ce. Die Kraft des großartigen Nordens und 

die Zartheit eines Windhauchs, der vom kla-

ren und kalten Meer herauf weht. Der Raum 

kommt zur Ruhe, eine natürliche und ge-

mütliche Atmosphäre entsteht - mit unseren 

Schränken MIXER.

Натуральные виды отделки, светлые тона, эле-

менты природы, сливающиеся в динамичный 

и живой баланс. Сила великого севера и мяг-

кость порыва ветра от прозрачного и холод-

ного моря. С шкафами MIXER пространство 

становится успокаивающим, натуральным и 

чарующим.

ARMADI E CABINE WARDROBES AND WALK-IN CLOSET 

114. ALIAS 120. GLASSY 124. PARK 

MIXER PERCEZIONI DEL NORD
PERCEPTIONS OF THE NORTH

PERCEZIONI DEL NORD PERCEPTIONS OF THE NORTH

139. CABINA STORE e CABINA MIXER WALK-IN CLOSET STORE AND MIXER
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Armario de apertura corredera. Puerta Alias 

con frontal y cuarterones Gris Perla mate, 

cuarterones variables en Cristal Gris Perla, ti-

rador Inner Níquel satinado. Cuerpo y equipa-

miento interno Decor Tórtola.

Armoire ouverture coulissante. Porte Alias fa-

çade et bossages Gris Perle mat, bossages 

variables Verre Gris Perle, poignée Inner Nic-

kel satiné. Structure et équipement interne 

Decor Tourterelle.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Alias Front-

blende und Wölbungen Perlgrau matt, vari-

able Wölbungen Perlgrau, Griff Inner Nickel 

satiniert. Korpus und Innenausstattung Decor 

Taubenblau.

Шкаф с раздвижными створками. Створка Alias, 

фронтальная панель и выпуклые элементы се-

рый перламутровый матовый, изменяемые 

выпуклые элементы стекло серое перламу-

тровое, ручка Inner никель сатинированный. 

Каркас и внутреннее оснащение Decor бледно-

коричневый.

ALIAS 
SCORREVOLE  SLIDING

MIXER PERCEZIONI DEL NORD
PERCEPTIONS OF THE NORTH

PERCEZIONI DEL NORD PERCEPTIONS OF THE NORTH

Armadio apertura scorrevole. Anta Alias fron-

tale e bugne Grigio Perla opaco, bugne varia-

bili Vetro Grigio Perla, maniglia Inner Nichel 

satinato. Scocca e attrezzatura interna Decor 

Tortora.

Wardrobe with sliding doors. Alias door with 

front and ashlars in matt Pearl Grey, variable 

ashlars in Pearl Grey glass, Inner satin-fi nish 

nickel handle. Body and internal equipment in 

Dove Grey Decor.



116

ALIAS 
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Armadio apertura scorrevole. Anta Alias fron-

tale e bugne Grigio Perla opaco, bugne varia-

bili Vetro Grigio Perla, maniglia Inner Nichel 

satinato. Scocca e attrezzatura interna Decor 

Tortora.

Wardrobe with sliding doors. Alias door with 

front and ashlars in matt Pearl Grey, variable 

ashlars in Pearl Grey glass, Inner satin-fi nish 

nickel handle. Body and internal equipment in 

Dove Grey Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Alias 

con frontal y cuarterones Gris Perla mate, 

cuarterones variables en Cristal Gris perla, ti-

rador Inner Níquel satinado. Cuerpo y equipa-

miento interno Decor Tórtola.

Armoire ouverture coulissante. Porte Alias fa-

çade et bossages Gris Perle mat, bossages 

variables Verre Gris Perle, poignée Inner Nic-

kel satiné. Structure et équipement interne 

Decor Tourterelle.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Alias Front-

blende und Wölbungen Perlgrau matt, vari-

able Wölbungen Perlgrau, Griff Inner Nickel 

satiniert. Korpus und Innenausstattung Decor 

Taubenblau.

Шкаф с раздвижными створками. Створка Alias, 

фронтальная панель и выпуклые элементы 

серый перламутровый матовый, изменяемые 

выпуклые элементы стекло серое перламу-

тровое, ручка Inner никель сатинированный. 

Каркас и внутреннее оснащение Decor бледно-

коричневый.

PERCEZIONI DEL NORD PERCEPTIONS OF THE NORTH
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GLASSY
BATTENTE SWINGING

MIXER PERCEZIONI DEL NORD
PERCEPTIONS OF THE NORTH
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Armadio apertura battente. Anta Glassy profi lo 

Bianco opaco, pannello Vetro acidato Bianco, 

maniglia SVN Bianco opaco. Scocca e attrez-

zatura interna Decor Bianco.

Wardrobe with swinging doors. Glassy door 

with matt White profi le, etched White glass 

panel, SVN handle in matt White. Body and 

internal equipment in White Decor. 

Armario de apertura batiente. Puerta Glassy 

con perfi l Blanco mate, panel de Cristal al áci-

do Blanco, tirador SVN Blanco mate. Cuerpo y 

equipamiento interno Decor Blanco.

Armoire ouverture battante. Porte Glassy profi l 

Blanc mat, panneaux Verre dépoli Blanc, poi-

gnée SVN Blanc mat. Structure et équipement 

interne Decor Blanc.

Schrank mit Klapptüren. Tür Glassy Profi l Weiß 

matt, Frontblende geätzte Glasplatte Weiß, 

Griff SVN Weiß matt. Korpus und Innenaus-

stattung Decor Weiß.

Шкаф с распашными створками. Створка Glassy 

с профилем белый матовый, панель стекло ма-

товое белое, ручка SVN белый матовый. Каркас 

и внутреннее оснащение Decor белый.
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Armadio apertura battente. Anta Park nobi-

litato Bianco, maniglia Circle Bianco opaco. 

Scocca e attrezzatura interna Decor Bianco.

Wardrobe with swinging doors. Park door sur-

faced White, Circle handle in matt White. Body 

and internal equipment in White Decor.

Armario de apertura batiente. Puerta Park 

en ennoblecido Blanco, tirador Circle Blanco 

mate. Cuerpo y equipamiento interno Decor 

Blanco.

Armoire ouverture battante. Porte Park méla-

miné Blanc, poignée Circle Blanc mat. Struc-

ture et équipement interne Decor Blanc.

Schrank mit Klapptüren. Tür Park Beschich-

tung Weiß, Griff Circle Weiß matt. Korpus und 

Innenausstattung Decor Weiß.

Шкаф с распашными створками. Створка Park 

в отделке белого цвета, ручка Circle белый ма-

товый. Каркас и внутреннее оснащение Decor 

белый.

PARK

MIXER PERCEZIONI DEL NORD
PERCEPTIONS OF THE NORTH

PERCEZIONI DEL NORD PERCEPTIONS OF THE NORTH

BATTENTE E SCORREVOLE 
SWINGING AND SLIDING
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Armadio apertura battente. Anta Park nobili-

tato Rovere Bianco, maniglia Pomolo nichel 

satinato. Scocca e attrezzatura interna Decor 

Bianco.

Wardrobe with swinging doors. Park door sur-

faced in White Oak, Pomolo satin-fi nish nickel 

handle. Body and internal equipment in White 

Decor.

Armario de apertura batiente. Puerta Park en 

ennoblecido Roble Blanco, tirador Pomolo ní-

quel satinado. Cuerpo y equipamiento interno 

Decor Blanco.

Armoire ouverture battante. Porte Park mé-

laminé Chêne Blanc, poignée Pomolo nickel 

satiné. Structure et équipement interne Decor 

Blanc.

Schrank mit Klapptüren. Tür Park Beschich-

tung Eiche Weiß, Griff Pomolo Nickel satiniert. 

Korpus und Innenausstattung Decor Weiß.

Шкаф с распашными створками. Створка Park в 

отделке белый дуб, ручка Pomolo никель сати-

нированный. Каркас и внутреннее оснащение 

Decor белый.

PERCEZIONI DEL NORD PERCEPTIONS OF THE NORTH
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PARK  

137

Armadio apertura battente. Anta Park nobili-

tato laccato Fiordaliso opaco, maniglia C51 

Fiordaliso opaco. Scocca e attrezzatura inter-

na Decor Bianco.

Wardrobe with swinging doors. Park door 

surfaced with matt Cornfl ower lacquer, C51 

handle in matt Cornfl ower. Body and internal 

equipment in White Decor.

Armario de apertura batiente. Puerta Park en 

ennoblecido lacado Aciano mate, tirador C51 

Aciano mate. Cuerpo y equipamiento interno 

Decor blanco.

Armoire ouverture battante. Porte Park méla-

miné laqué Bleuet mat, poignée C51 bleuet 

mat. Structure et équipement interne Decor 

Blanc.

Schrank mit Klapptüren. Tür Park Beschich-

tung Kornblume matt lackiert, Griff C51 Korn-

blume matt. Korpus und Innenausstattung 

Decor Weiß.

Шкаф с распашными створками. Створка Park 

в отделке окрашенный васильковый матовый, 

ручка C51 васильковый матовый. Каркас и вну-

треннее оснащение Decor белый.

BATTENTE SWINGING

SCORREVOLE SLIDING

PERCEZIONI DEL NORD PERCEPTIONS OF THE NORTH
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MIXER PERCEZIONI DEL NORD
PERCEPTIONS OF THE NORTH
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SMART
CABINE ARMADIO WALK-IN CLOSET
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STORE 

141

Cabina attrezzata. Schienali Decor Sahara. 

Attrezzatura Decor Fiordaliso.

Accessorised walk-in closet. Back panels in 

Sahara Decor. Equipment in Cornfl ower Decor.

Vestidor equipado. Traseras Decor Sahara. 

Equipamiento Decor Aciano.

Cabine équipée. Fonds Decor Sahara. Équipe-

ment Decor Bleuet.

Schrankkabine mit Ausstattung. Rückwände 

Decor Sahara. Ausstattung Decor Kornblume.

Оборудованная гардеробная. Задние стенки 

Decor сахара. Оснащение Decor васильковый.

MIXER PERCEZIONI DEL NORD
PERCEPTIONS OF THE NORTH 

STORE
CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET

PERCEZIONI DEL NORD PERCEPTIONS OF THE NORTH
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SMART

145

Cabina attrezzata. Schienali e attrezzatura 

Decor Bianco.

Accessorised walk-in closet. Back panels and 

equipment in White Decor.

Vestidor equipado. Traseras y equipamiento 

Decor Blanco.

Cabine équipée. Fonds et équipement Decor 

Blanc.

Schrankkabine mit Ausstattung. Rückwände 

und Innenausstattung Decor Weiß.

Оборудованная гардеробная. Задние стенки и 

оснащение Decor белый.

MIXER PERCEZIONI DEL NORD
PERCEPTIONS OF THE NORTH 

SMART 

PERCEZIONI DEL NORD PERCEPTIONS OF THE NORTH

CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET
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DYNAMIC

Nel cuore della città dove la 

vita frenetica è inarrestabile, 

gli edifi ci si affacciano sulle 

strade mostrandosi in tutta la 

loro imponenza ed originalità e 

celano al loro interno spazi im-

pensabili, moderni, luminosi, 

pensati per essere vissuti da 

gente dinamica che cerca un 

ambiente funzionale e versati-

le dove poter custodire tutte le 

proprie abitudini e passioni.

In the heart of the city, where the frenetic pace 

is unstoppable, buildings overlook the streets, 

showing off all their impressiveness and origi-

nality and concealing within them unthinkable, 

modern, bright settings designed to be en-

joyed by dynamic people in search of a func-

tional and versatile environment to house all 

their habits and passions.

En el corazón de la ciudad, donde la vida fre-

nética resulta imparable, los edifi cios se aso-

man a las calles mostrándose en toda su im-

ponencia y originalidad y ocultan en su interior 

espacios impensables, modernos, luminosos, 

concebidos para ser vividos por gente dinámi-

ca que busca un ambiente funcional y versátil 

en el que poder guardar todos sus hábitos y 

pasiones.

Au cœur de la ville où la vie frénétique n’a de 

cesse, les bâtiments donnent sur les rues en 

montrant toute leur majesté et leur originalité 

et cachent des espaces impensables, mo-

dernes, lumineux, conçus pour être vécus par 

des gens dynamiques, à la recherche d’un es-

pace ambiant fonctionnel et versatile où pou-

voir garder toutes leurs habitudes et passions.

Im Herzen der Stadt, wo die Hektik des Le-

bens unaufhaltsam durch Straßen strömt, die 

von imponierenden und originellen Gebäuden 

gesäumt sind mit modernen und lichtdurchfl u-

teten Räumen für dynamische Bewohner, die 

ein funktionales und fl exibles Ambiente wün-

schen, um dort ihren Gewohnheiten und Lei-

denschaften nachzugehen.

В центре города, где жизнь является 

неудержимой и неостановимой, здания 

выходят своими фасадами на улицы во всей их 

внушительности и оригинальности и скрывают 

внутри себя немыслимые, современные, 

светлые помещения, задуманные для 

динамичных людей, ищущих функционального 

и универсального пространства, где можно 

довольствоваться собственными привычками 

и увлечениями.

MIXER DINAMICHE EMOZIONI
DYNAMIC EMOTIONS 

ARMADI E CABINE WARDROBES AND WALK-IN CLOSET

152. NEX 160. DIVA 166. SIMPLE 

DYNAMIC EMOTIONS   

178. CABINE STORE, SMART E MIXER STORE, SMART E MIXER WALK-IN CLOSET
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NEX 

153

NEX 

Armadio apertura battente. Anta Nex Bianco 

lucido, maniglia Bianco opaco. Scocca e at-

trezzatura interna Decor Bianco.

Wardrobe with swinging doors. Nex door in 

high gloss White, handle in matt White. Body 

and internal equipment in White Decor.

Armario de apertura batiente. Puerta Nex 

Blanco brillante, tirador Blanco mate. Cuerpo 

y equipamiento interno Decor Blanco.

Armoire ouverture battante. Porte Nex Blanc 

brillant, poignée Blanc mat. Structure et équi-

pement interne Decor Blanc.

Schrank mit Klapptüren. Tür Nex Weiß glän-

zend, Griff Zoom Weiß matt. Korpus und In-

nenausstattung Decor Weiß.

Шкаф с распашными створками. Створка Nex 

белый глянцевый, ручка белый матовый. Кар-

кас и внутреннее оснащение Decor белый.

NEX

DYNAMIC EMOTIONS   

BATTENTE E SCORREVOLE 
SWINGING AND SLIDING

MIXER DINAMICHE EMOZIONI
DYNAMIC EMOTIONS 



154

NEX 

155DINAMICHE EMOZIONI DYNAMIC EMOTIONS   



DINAMICHE EMOZIONI 156

NEX 

157

Armadio apertura scorrevole. Anta Nex Rovere 

colore opaco Grigio Ferro, maniglia Grigio Fer-

ro opaco. Scocca Decor Tortora. Attrezzatura 

interna Decor Grigio Ferro.

Wardrobe with sliding doors. Nex door in matt 

iron grey oak, handle in matt iron grey. Body 

in Dove Grey Decor. Internal equipment in Iron 

Grey Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Nex de 

Roble teñido color mate Gris Hierro, tirador 

Gris Hierro mate. Cuerpo Decor Tórtola. Equi-

pamiento interno Decor Gris Hierro.

Armoire ouverture coulissante. Porte Nex 

Chêne laqué mat Gris Fer, poignée Gris Fer 

mat. Structure Decor Tourterelle. Équipement 

interne Decor Gris Fer.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Nex Eiche Ei-

sengrau matt, Griff Eisengrau matt. Korpus 

Decor Taubenblau. Innenausstattung Decor 

Eisengrau.

Шкаф с раздвижными створками. Створка Nex 

дуб матовый серый железо, ручка серый желе-

зо матовый. Каркас Decor бледно-коричневый. 

Внутреннее оснащение Decor серый железо.

BATTENTE SWINGING SCORREVOLE SLIDING

DYNAMIC EMOTIONS   
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NEX 
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DIVA

161

Armadio apertura scorrevole. Anta Diva profi lo 

Bianco opaco, frontale Vetro acidato Bianco. 

Scocca e attrezzatura interna Decor Bianco.

Wardrobe with sliding doors. Diva door with 

matt White profi le, etched White glass front. 

Body and internal equipment in White Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Diva 

con perfi l Blanco mate, frontal en Cristal al 

ácido Blanco. Cuerpo y equipamiento interno 

Decor Blanco.

Armoire ouverture coulissante. Porte Diva pro-

fi l Blanc mat, façade Verre dépoli Blanc. Struc-

ture et équipement interne Decor Blanc.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Diva Profi l Weiß 

matt, Frontblende geätzte Glasplatte Weiß. 

Korpus und Innenausstattung Decor Weiß.

Шкаф с раздвижными створками. Створка Diva 

с белым матовым профилем, фронтальная па-

нель стекло матовое белое. Каркас и внутрен-

нее оснащение Decor белый.

DIVA 

DYNAMIC EMOTIONS   

SCORREVOLE  SLIDING

MIXER DINAMICHE EMOZIONI
DYNAMIC EMOTIONS 
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DIVA

163DYNAMIC EMOTIONS   
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DIVA
Armadio apertura scorrevole. Anta Diva profi lo 

Bianco opaco, frontale Vetro acidato Bianco. 

Scocca e attrezzatura interna Decor Bianco.

Wardrobe with sliding doors. Diva door with 

matt White profi le, etched White glass front. 

Body and internal equipment in White Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Diva 

con perfi l Blanco mate, frontal en Cristal al 

ácido Blanco. Cuerpo y equipamiento interno 

Decor Blanco.

Armoire ouverture coulissante. Porte Diva pro-

fi l Blanc mat, façade Verre dépoli Blanc. Struc-

ture et équipement interne Decor Blanc.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Diva Profi l Weiß 

matt, Frontblende geätzte Glasplatte Weiß. 

Korpus und Innenausstattung Decor Weiß.

Шкаф с раздвижными створками. Створка Diva 

с белым матовым профилем, фронтальная па-

нель стекло матовое белое. Каркас и внутрен-

нее оснащение Decor белый.

Armadio apertura scorrevole. Anta Diva profi lo 

grigio ferro opaco, frontale Vetro grigio perla.

Scocca e attrezzatura interna Decor bianco.

Wardrobe with sliding doors. Diva door with 

matt iron grey profi le, pearl grey glass front. 

Body and internal equipment in white Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Diva 

con perfi l gris hierro mate, frontal en Cristal 

gris perla. Cuerpo y equipamiento interno De-

cor blanco.

Armoire ouverture coulissante. Porte Diva pro-

fi l gris fer mat, façade Verre gris perle. Struc-

ture et équipement interne Decor blanc.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Diva Profi l Ei-

sengrau matt, Frontblende geätzte Glasplatte 

Perlgrau. Korpus und Innenausstattung Decor 

Weiß.

Шкаф с раздвижными створками. Створка Diva 

с профилем серый железо матовый, фронталь-

ная панель стекло серый перламутровый. Кар-

кас и внутреннее оснащение Decor белый.

DYNAMIC EMOTIONS   
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SIMPLE 

167

Wardrobe with swinging doors. Simple door in 

matt White, Nap handle in matt White. Body 

in White Decor. Internal equipment in Bamboo 

Decor.

Armario de apertura batiente. Puerta Simple 

Blanco mate, tirador Nap Blanco mate. Cuer-

po Decor Blanco. Equipamiento interno Decor 

Bambú.

Armoire ouverture battante. Porte Simple 

Blanc mat, poignée Nap Blanc mat. Structure 

Decor Blanc. Équipement interne Decor Bam-

bou.

Schrank mit Klapptüren. Tür Simple Weiß 

glänzend, Griff Nap Weiß matt. Korpus Decor 

Weiß. Innenausstattung Decor Bambus.

Шкаф с распашными створками. Створка 

Simple белый матовый, ручка Nap белый мато-

вый. Каркас Decor белый. Внутреннее оснаще-

ние Decor бамбук.

SIMPLE

DYNAMIC EMOTIONS   

BATTENTE E SCORREVOLE 
SWINGING AND SLIDING

Armadio apertura battente. Anta Simple Bian-

co opaco, maniglia Nap Bianco opaco. Scoc-

ca Decor Bianco. Attrezzatura interna Decor 

Bambù.

MIXER DINAMICHE EMOZIONI
DYNAMIC EMOTIONS 
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SIMPLE 

169DYNAMIC EMOTIONS   
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SIMPLE 

171

Armadio apertura battente. Anta Simple Bian-

co opaco, maniglia Nap Bianco opaco. Scoc-

ca Decor Bianco. Attrezzatura interna Decor 

Bambù.

Wardrobe with swinging doors. Simple door in 

matt White, Nap handle in matt White. Body 

in White Decor. Internal equipment in Bamboo 

Decor.

Armario de apertura batiente. Puerta Simple 

Blanco mate, tirador Nap Blanco mate. Cuer-

po Decor Blanco. Equipamiento interno Decor 

Bambú.

Armoire ouverture battante. Porte Simple 

Blanc mat, poignée Nap Blanc mat. Structure 

Decor Blanc. Équipement interne Decor Bam-

bou.

Schrank mit Klapptüren. Tür Simple Weiß 

glänzend, Griff Nap Weiß matt. Korpus Decor 

Weiß. Innenausstattung Decor Bambus.

Шкаф с распашными створками. Створка 

Simple белый матовый, ручка Nap белый мато-

вый. Каркас Decor белый. Внутреннее оснаще-

ние Decor бамбук.

DYNAMIC EMOTIONS   
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SIMPLE 

173DYNAMIC EMOTIONS   
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SIMPLE

175

BATTENTE SWINGING SCORREVOLE SLIDING

Armadio a ponte apertura battente. Anta Sim-

ple Bianco lucido, maniglia SQ01 nichel sati-

nato. Schienali sottoponte Rovere colore opa-

co Grigio Ferro. Scocca e attrezzatura interna 

Decor Bianco. Base Day collection Bianco 

lucido. Elementi Domino Giallo Cedro opaco 

e Bianco opaco.

Bridge wardrobe with swinging doors. Simple 

door in high gloss White, SQ01 handle in sat-

in-fi nish nickel. Under-bridge back panels in 

matt Iron Grey Oak. Body and internal equip-

ment in White Decor. Day collection base unit 

in high gloss White. Domino elements in matt 

Yellow Cedar and matt White.

Armario puente de apertura batiente. Puerta 

Simple Blanco brillante, tirador SQ01 níquel 

satinado. Traseras bajo puente de Roble te-

ñido color mate Gris Hierro. Cuerpo y equi-

pamiento interno Decor Blanco. Base Day 

collection Blanco brillante. Elementos Domino 

Amarillo Cidra mate y Blanco mate.

Armoire à pont ouverture battante. Porte 

Simple Blanc brillant, poignée SQ01 nickel 

satiné. Fonds sous pont Chêne laqué mat 

Gris Fer. Structure et équipement interne De-

cor Blanc. Élément bas Day collection Blanc 

brillant. Éléments Domino Jaune Cèdre mat et 

Blanc mat.

Schrank mit Überbau und Klapptüren. Tür 

Simple Weiß glänzend, Griff SQ01 Nickel sati-

niert. Rückwände des Unterbaus Eiche Eisen-

grau matt. Korpus und Innenausstattung De-

cor Weiß. Unterschrank Day Collection Weiß 

glänzend. Elemente Domino Gelb matt und 

Weiß matt.

Шкаф с мостовой конструкцией с распашными 

створками. Створка Simple белый глянцевый, 

ручка SQ01 никель сатинированный. Задние 

стенки мостовой конструкции дуб матовый се-

рый железо. Каркас и внутреннее оснащение 

Decor белый. Тумба Day collection белый глян-

цевый. Элементы Domino желтый цитроновый 

матовый и белый матовый.

DYNAMIC EMOTIONS   
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SIMPLE

177

Armadio apertura scorrevole. Anta Simple 

Rovere colore opaco Bianco, maniglia Zoom 

Bianco opaco. Scocca e attrezzatura interna 

Decor Bianco.

Wardrobe with sliding doors. Simple door in 

matt White oak, Zoom handle in matt White.

Body and internal equipment in White Decor.

Armario de apertura corredera. Puerta Simple 

Roble teñido color mate Blanco, tirador Zoom 

Blanco mate. Cuerpo y equipamiento interno 

Decor Blanco.

Armoire ouverture coulissante. Porte Simple 

Chêne laqué mat Blanc, poignée Zoom Blanc 

mat. Structure et équipement interne Decor 

Blanc.

Schrank mit Schiebetüren. Tür Simple Eiche 

Weiß matt, Griff Zoom Weiß matt. Korpus und 

Innenausstattung Decor Weiß.

Шкаф с раздвижными створками Створка 

Simple дуб матовый белый, ручка Zoom бе-

лый матовый. Каркас и внутреннее оснащение 

Decor белый.

DYNAMIC EMOTIONS   
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STORE
SMART
MIXER 
CABINE ARMADIO WALK-IN CLOSET
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Cabina attrezzata. Schienali e attrezzatura 

Decor Bianco.

Accessorised walk-in closet. Back panels and 

equipment in White Decor.

Vestidor equipado. Traseras y equipamiento 

Decor Blanco.

Cabine équipée. Fonds et équipement Decor 

Blanc.

Schrankkabine mit Ausstattung. Rückwände 

und Innenausstattung Decor Weiß.

Оборудованная гардеробная. Задние стенки и 

оснащение Decor белый.

STORE

STORE MIXER DINAMICHE EMOZIONI
DYNAMIC EMOTIONS 

DYNAMIC EMOTIONS   

CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET
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SMART  

183

Cabina attrezzata. Schienali Decor Bianco. 

Attrezzatura Decor Bianco e Bambù.

Accessorised walk-in closet. Back panels in 

White Decor. Equipment in White and Bamboo 

Decor.

Vestidor equipado. Traseras Decor Blanco. 

Equipamiento Decor Blanco y Bambú.

Cabine équipée. Fonds Decor Blanc. Équipe-

ment Decor Blanc et Bambou.

Schrankkabine mit Ausstattung. Korpus Decor 

Weiß. Ausstattung Decor Weiß und Bambus.

Оборудованная гардеробная. Задние стенки 

Decor белый. Оснащение Decor белый и бамбук.

MIXER DINAMICHE EMOZIONI
DYNAMIC EMOTIONS 

SMART

DYNAMIC EMOTIONS   

CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET
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SMART  

185DYNAMIC EMOTIONS   
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MIXER DINAMICHE EMOZIONI
DYNAMIC EMOTIONS 

MIXER

DYNAMIC EMOTIONS   

Cabina armadio dall’estetica rigorosa e versa-

tilità progettuale.

Walk-in wardrobe featuring simple styling and 

planning versatility.

Armario vestidor de estética rigurosa y versa-

tilidad de diseño.

Cabine armoire à l’esthétique rigoureuse et 

versatilité conceptuelle.

Schrankkabine mit strenger Ästhetik und fl e-

xiblem Design.

Гардеробная строгих линий и проектной уни-

версальности.

CABINA ARMADIO WALK-IN WARDROBE

MIXER  
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CABINA MIXER Versatilità progettuale per la cabina Mixer ca-

ratterizzata da una vasta gamma di attrezzatu-

re che si possono avere a scelta in uno dei 23 

colori Decor.

Planning versatility for the Mixer walk-in war-

drobe distinguished by an extensive range of 

equipment available in one of the 23 Decor 

colours.

Versatilidad de diseño para el vestidor Mixer, 

caracterizado por una amplia gama de equi-

pamientos disponibles en los 23 colores De-

cor.

Versatilité conceptuelle pour la cabine Mixer 

caractérisée par une vaste gamme d’équipe-

ments, pouvant avoir au choix un des 23 co-

loris Decor.

Das fexible Design der Kabine Mixer zeichnet 

sich durch ein breites Angebot bei der Innen-

ausstattung aus, die in 23 Farben der Linie De-

cor zur Verfügung steht.

Проектная универсальность для гардеробной 

Mixer, характеризующейся обширной гаммой 

оснащения, которое может быть выбрано в 23 

цветах Decor.
23!

ATTREZZATURE INTERNE IN 23 COLORI
INTERNAL EQUIPMENT IN 23 COLOURS

DINAMICHE EMOZIONI188 DINAMICHE EMOZIONI 188
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MIXER
DATI TECNICI TECHNICAL DATA
SISTEMA ARMADI MIXER MIXER WARDROBE SYSTEM

CABINA ARMADIO MIXER  MIXER WALK-IN CLOSET

CABINA ARMADIO SMART  SMART WALK-IN CLOSET

CABINA ARMADIO STORE  STORE WALK-IN CLOSET

PORTE SCORREVOLI OPEN OPEN SLIDING DOORS

SISTEMA ARMADI E CABINE WALK-IN WARDROBE AND CLOSET SYSTEM
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P. 08 - 15 ANTA DOOR

CHARME
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI

MATT BASE COLOURS

COLORI OPACHI

MATT COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

95,2 110,6 144

255
239
226

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

INNER

P. 16 - 23 

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS BASE COLOURS

COLORI OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

QUADRA
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

95,2 110,6

255
239
226

FINITURE CORNICE FRAME FINISHES

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

FASHION WOOD

FASHION WOOD

VETRI LUCIDI

HIGH GLOSS GLASS

VETRI ACIDATI

ETCHED GLASS

SPECCHIO REFLEX  703

REFLEX MIRROR 703

SPECCHIO

MIRROR

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

INNER

255
239
226

291

RAIN
APERTURA BATTENTE

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

COLORI OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

COLORI OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

FASHION WOOD

FASHION WOOD

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

FASHION WOOD

FASHION WOOD

RAIN
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

46 95,2 110,6

75,2 95,2 110,6

255
239
226

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

POMOLO

SQ01

P01

PIATTA

Ci

G40

G10

POMOLO

INNER

PIATTA

Ci

G40

G10

ZOOM

P. 30 - 35 

P. 24 - 29

FASHION WOOD

FASHION WOOD
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STRIP
APERTURA BATTENTE SWINGING DOOR

ANTA DOOR

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI E LUCIDI 

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI  E LUCIDI 

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS 

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

STRIP
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

46 54 95,2

95,2

110,6

110,6 144

255
239
226

255
239
226

FINITURE FASCIA CON MANIGLIA STRIP FINISHES WITH HANDLE

FINITURE FASCIA CON MANIGLIA STRIP FINISHES WITH HANDLE

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

COLORI OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

P. 36 - 41

255
239
226

291

SPLIT
APERTURA BATTENTE SWINGING DOOR

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

SPLIT
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

46 54 95,2 110,6

75,2 95,2 110,6

255
239
226

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

FINITURE PROFILI CON MANIGLIA PROFILE FINISHES WITH HANDLE

COLORI OPACHI

MATT COLOURS

VERNICIATO TITANIO

TITANIUM PAINTED 

P. 66 - 67 

FINITURE FRONTALE DOOR FINISHES

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

FINITURE PROFILI CON MANIGLIA PROFILE FINISHES WITH HANDLE

COLORI OPACHI

MATT COLOURS

VERNICIATO TITANIO

TITANIUM PAINTED

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

FASHION WOOD

FASHION WOOD

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

FASHION WOOD

FASHION WOOD

P. 63 - 65 
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P. 83 - 87 ANTA DOOR

TEXTURE
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

255
239
226

255

75,2 95,2 110,6 144

FINITURE FRONTALE

FRONT FINISHES

FINITURE FASCIA CENTRALE

CENTRAL STRIP FINISHES

SPECCHIO REFLEX  703

REFLEX MIRROR 703

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI

MATT STANDARD COLOURSSPECCHIO

MIRROR COLORI OPACHI

MATT COLOURS 

NOCE AMERICANO

AMERICAN WALNUT

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE MORO

DARK OAK

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

FINITURE PROFILI E MANIGLIA 

PROFILE AND HANDLE FINISHES

NOCE AMERICANO

AMERICAN WALNUT

ROVERE MORO

DARK OAK

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

BRILL

BRILL

VERNICIATO TITANIO

TITANIUM PAINTED

STILL
APERTURA BATTENTE SWINGING DOOR

ANTA DOOR

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

NOBILITATO BIANCO

SURFACED WHITE

NOBILITATO ROVERE BIANCO

SURFACED IN WHITE OAK

NOBILITATO LACCATO COLORI OPACHI

SURFACED IN MATT LACQUER COLOURS

NOBILITATO ROVERE LACCATO COLORI OPACHI

SURFACED IN MATT LACQUER COLOUR OAK

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

POMOLO

SQ01

SVN

CIRCLE

C51

PIATTA

Ci

G10

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

FINITURE PROFILI PROFILE FINISHES

COLORI OPACHI

MATT COLOURS

NOCE AMERICANO

AMERICAN WALNUT

ROVERE MORO

DARK OAK

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

VERNICIATO TITANIO

TITANIUM PAINTED 

P. 69 - 75

ATELIER
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

ANTA DOOR

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

SVN

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

FINITURE PROFILI PROFILE FINISHES

COLORI OPACHI

MATT COLOURS

NOCE AMERICANO

AMERICAN WALNUT

ROVERE MORO

DARK OAK

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

VERNICIATO TITANIO

TITANIUM PAINTED 

FUSION-TEX

FUSION-TEX

P. 76 - 81

DREAM
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

ANTA DOOR

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS 

VETRI LUCIDI

HIGH GLOSS GLASS

VETRI ACIDATI

ETCHED GLASS

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

75,2 95,2 110,6

255
239
226

SPECCHIO REFLEX  703

REFLEX MIRROR 703

SPECCHIO

MIRROR

COLORI OPACHI

MATT COLOURS 

NOCE AMERICANO

AMERICAN WALNUT

ROVERE MORO

DARK OAK

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

BRILL

BRILL

FINITURE PROFILI E MANIGLIA PROFILE AND HANDLE FINISHES

P. 89 - 95 

46 54 95,2 110,6

255
239
226

110,6

255
239
226

VERNICIATO TITANIO

TITANIUM PAINTED

FASHION WOOD

FASHION WOOD
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GLASSY
APERTURA BATTENTE SWINGING DOOR

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

VETRI LUCIDI

HIGH GLOSS GLASS

VETRI ACIDATI

ETCHED GLASS

SPECCHIO REFLEX  703

REFLEX MIRROR 703

SPECCHIO

MIRROR

ANTA DOOR

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

SVN

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

COLORI OPACHI

MATT COLOURS 

NOCE AMERICANO

AMERICAN WALNUT

ROVERE MORO

DARK OAK

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

VERNICIATO TITANIO

TITANIUM PAINTED

FINITURE PROFILI PROFILE FINISHES

P. 121 - 123 

ALIAS
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

P. 115 - 119ANTA DOOR

FINITURE FRONTALE E BUGNE FRONT AND ASHLAR FINISHES

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

LE POSSIBILITA’ ESTETICHE  DELL’ANTA ALIAS SONO LEGATE ALLA DIVERSA FINITTURA DELLA BUGNA SP.04 APPLICABILE ALL’ANTA STESSA, SECONDO LE 4 VARIANTI FRONTALI 

PROPOSTE IN FUZIONE DELLA PROPRIA ALTEZZA: 239 O 255. / THE STYLING POSSIBILITIES OF THE ALISA DOOR ARE LINKED TO THE DIFFERENT FINISH OF THE ASHLAR TH.04 

APPLICABLE TO THE DOOR ITSELF, DEPENDING ON THE 4 FRONT VARIANTS AVAILABLE ACCORDING TO THE HEIGHT IN QUESTION: 239 OR 255.

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS 

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

95,2 110,6

255
239

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS 

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

SPECCHIO REFLEX  703

REFLEX MIRROR 703

FINITURE BUGNE VARIABILI VARIABLE ASHLARS FINISHES

1 4 3 1 3 4 4 2 3 4 3 2

VARIANTI FRONTALI ANTE DOOR FRONT VARIANTS

ESEMPI DI COMBINAZIONE DELLE 4 ANTE H.255 IN UN ARMADIO A 3/A  COMBINATION EXAMPLES OF THE 4 H.255 DOORS IN A 3-DOOR WARDROBE

*

*

*

*

* *

*
*

*

*

*

*

*

*

* *

*

BUGNE VARIABILI:

COLORI LUCIDI/OPACHI - ROVERE COLORI 

OPACHI -SPECCHIO REFLEX

VARIABLE ASHLARS:

MATT/HIGH GLOSS COLOURS - OAK MATT 

COLOURS - REFLEX MIRROR

PANNELLO E BUGNE COORDINATE:

COLORI LUCIDI/OPACHI

ROVERE COLORI OPACHI

VETRI LUCIDI 

PANEL AND MATCHING ASHLARS:

MATT/HIGH GLOSS COLOURS

OAK MATT COLOURS

HIGH GLOSS GLASS

ANTA DOOR 1 (H 239/255) ANTA DOOR 2 (H 239/255) ANTA DOOR 3 (H 239/255) ANTA DOOR 4 (H 239/255)

ESEMPIO DI VARIABILITA’ BUGNE ANTA 1 H 255

EXAMPLE OF ASHLARS DOOR 1 H 255

NON SI GARANTISCE LA PERFETTA UNIFORMITA’ CROMATICA NELL’ACCOSTAMENTO DI MATERIALI DIFFERENTI WE DON’T GUARANTEE PERFECT CHROMATIC UNIFORMITY MATCHING 

DIFFERENT MATERIALS.

1 1 1 2 2 2 3 3 3 4 4 4

1 2 3 1 3 2 1 4 2 1 2 4 4 1 2 4 1 3 2 1 3 2 4 3

**

*

*

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

INNER

P. 161 - 165ANTA DOOR

DIVA
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

255
239
226

75 95,2 110,6

255

144

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

VETRI LUCIDI

HIGH GLOSS GLASS

VETRI ACIDATI

ETCHED GLASS

SPECCHIO REFLEX  703

REFLEX MIRROR 703

SPECCHIO

MIRROR

FINITURE PROFILI E MANIGLIA PROFILE AND HANDLE FINISHES

COLORI OPACHI  

MATT COLOURS 

NOCE AMERICANO

AMERICAN WALNUT

ROVERE MORO

DARK OAK

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

BRILL

BRILL

46 54 95,2 110,6

255
239
226

VERNICIATO TITANIO

TITANIUM PAINTED

IL MODULO 144 É 

PREVISTO SOLO 

IN ALTEZZA 255 

NELLE FINITURE 

SPECCHI E VETRI.

UNIT 144  IS ONLY 

AVAILABLE IN 

HEIGHT 255 IN 

THE MIRROR AND 

GLASS FINISHES.
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BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI MATT STANDARD COLOURS

COLORI OPACHI

MATT COLOURS 

PARK
APERTURA BATTENTE SWINGING DOOR

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

NOBILITATO BIANCO

SURFACED WHITE

NOBILITATO ROVERE BIANCO

SURFACED IN WHITE OAK

PARK
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

ANTA DOOR

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

POMOLO

SQ01

CIRCLE

P01

C51

POMOLO

INNER

PIATTA

Ci

PIATTA

Ci

G40

G10

G40

G10

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

75,2 95,2

255
239
226

P. 125 - 137 

255
239
226

291

NEX
APERTURA BATTENTE / SWINGING DOOR

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

COLORI OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS 

COLORI OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS 

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

FASHION WOOD

FASHION WOOD

FASHION WOOD

FASHION WOOD

NEX
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

46 54 95,2 110,6

75,2 95,2

255
239
226

P. 153 - 155

P. 156 - 159

COLORI OPACHI

MATT COLOURS

VERNICIATO TITANIO

TITANIUM PAINTED

FINITURE MANIGLIA HANDLE FINISH

COLORI OPACHI

MATT COLOURS

VERNICIATO TITANIO

TITANIUM PAINTED 

FINITURE MANIGLIA HANDLE FINISH

54 95,2 110,6

NOBILITATO BIANCO

SURFACED WHITE

NOBILITATO ROVERE BIANCO

SURFACED IN WHITE OAK

NOBILITATO LACCATO COLORI OPACHI (BIANCO, 

MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA, GRIGIO FUMO E 

FIORDALISO)

SURFACED IN MATT LACQUER COLOURS (BIANCO, 

MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA, GRIGIO FUMO E 

FIORDALISO)

NOBILITATO ROVERE LACCATO COLORI OPACHI 

(BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA, GRIGIO 

FUMO E FIORDALISO)

SURFACED IN MATT LACQUER COLOUR OAK (BIANCO, 

MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA, GRIGIO FUMO E 

FIORDALISO)

NOBILITATO LACCATO COLORI OPACHI (BIANCO, 

MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA, GRIGIO FUMO E 

FIORDALISO)

SURFACED IN MATT LACQUER COLOURS (BIANCO, 

MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA, GRIGIO FUMO E 

FIORDALISO)

NOBILITATO ROVERE LACCATO COLORI OPACHI 

(BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA, GRIGIO 

FUMO E FIORDALISO)

SURFACED IN MATT LACQUER COLOUR OAK (BIANCO, 

MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA, GRIGIO FUMO E 

FIORDALISO)
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APERTURA SCORREVOLE 

SLIDING DOOR

APERTURA BATTENTE

SWINGING DOOR

75,2 95,2 110,6 144

109,7

37

46,3 54 95,2 110,6

1
0
9
,7

4
0
,4

NOBILITATO DECOR BIANCO  

SURFACED IN WHITE DECOR

ENNOBLECIDO DECOR BLANCO

MÉLAMINÉ DECOR BLANC

BESCHICHTUNG DECOR WEISS

В ОТДЕЛКЕ DECOR БЕЛЫЙ

NOBILITATO DECOR TORTORA  

SURFACED IN DOVE GREY DECOR

ENNOBLECIDO DECOR TÓRTOLA

MÉLAMINÉ DECOR TOURTERELLE

BESCHICHTUNG DECOR TAUBENBLAU

В ОТДЕЛКЕ  DECOR БЛЕДНО-КОРИЧНЕВЫЙ

255
239
226

291

SIMPLE
APERTURA BATTENTE SWINGING DOOR

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

FINITURE FRONTALE FRONT FINISHES

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI E LUCIDI

STANDARD MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

BIANCO, MAGNOLIA, SAHARA, GRIGIO PERLA

COLORI BASE OPACHI E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS STANDARD COLOURS

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS 

COLORI OPACHI  E LUCIDI

MATT AND HIGH GLOSS COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

ROVERE COLORI OPACHI

OAK MATT COLOURS

SIMPLE
APERTURA SCORREVOLE SLIDING DOOR

ANTA DOOR

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS

46 54 95,2 110,6

75,2 95,2 110,6

255
239
226

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

MANIGLIE DISPONIBILI AVAILABLE HANDLES

POMOLO

SQ01

NAP

CIRCLE

P01

POMOLO

INNER

PIATTA

Ci

C51

PIATTA

Ci

G40

G10

G40 

G10

ZOOM

P. 176 - 177

P. 167 - 175

MIXER ARMADI

MIXER ARMADI

FINITURE SCOCCHE BODY FINISHES

DIMENSIONE MODULI UNIT DIMENSIONS
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MIXER ARMADI

FASHION WOOD ROVERI SPAZZOLATI FASHION WOOD BRUSHED OAK / FASHION WOOD ROBLES CEPILLADOS / FASHION WOOD CHÊNES 

BROSSÉS / FASHION WOOD POLIERTE EICHENHÖLZER / FASHION WOOD ДУБ ПОЛИРОВАННЫЙ

ROVERE COLORI OPACHI PORO APERTO SPAZZOLATI BRUSHED OAK MATT COLOURS OPEN PORE / ROBLE COLORES MATE A PORO ABIERTO 

CEPILLADOS / CHÊNE LAQUÉ MAT À PORE OUVERT BROSSÉ / EICHE MATTE FARBEN, OFFENPORIG, POLIERT / ДУБ МАТОВЫХ ЦВЕТОВ С 
ОТКРЫТЫМИ ПОРАМИ ПОЛИРОВАННЫЙ

NOBILITATO SURFACED / ENNOBLECIDO / MÉLAMINÉ / BESCHICHTET / В ОТДЕЛКЕ

NOBILITATO BIANCO N

SURFACED WHITE N

ENNOBLECIDO BLANCO N

MÉLAMINÉ BLANC N

WEISS BESCHICHTET N

В ОТДЕЛКЕ БЕЛЫЙ N

NOBILITATO ROVERE BIANCO 

NR

SURFACED IN WHITE OAK NR

ENNOBLECIDO ROBLE 

BLANCO NR

MÉLAMINÉ CHÊNE BLANC NR

EICHE WEISS BESCHICHTET NR

В ОТДЕЛКЕ БЕЛЫЙ ДУБ NR

NOBILITATO LACCATO COLORI 

OPACHI ( 23 COLORI )

SURFACED IN MATT LACQUER 

COLOURS (23 COLOURS)

ENNOBLECIDO LACADO 

COLORES MATE (23 COLORES)

MÉLAMINÉ LAQUÉ MAT 

( 23 COLORIS )

BESCHICHTETE LACKIERUNG 

MATTE FARBEN (23 FARBEN)

В ОТДЕЛКЕ МАТОВЫХ ЦВЕТОВ 

( 23 ЦВЕТА )

NOBILITATO ROVERE LACCATO 

COLORI OPACHI ( 23 COLORI )

SURFACED IN MATT LACQUER 

COLOUR OAK (23 COLOURS)

ENNOBLECIDO ROBLE 

LACADO COLORES MATE 

(23 COLORES)

MÉLAMINÉ CHÊNE LAQUÉ MAT 

( 23 COLORIS )

BESCHICHTETE EICHE, 

LACKIERT MATTE FARBEN 

(23 FARBEN)

В ОТДЕЛКЕ ДУБ МАТОВЫХ ЦВЕТОВ 

( 23 ЦВЕТА )

BAMBÙ 464 GRIGIO FUMO  502GRIGIO PERLA  501 GRIGIO FERRO 504

BIANCO 401 MAGNOLIA 402 SAHARA 403 CRETA 404 ARGILLA 406

07 NOCE AMERICANO

AMERICAN WALNUT  

NOGAL AMERICANO 

NOYER AMÉRICAIN 

AMERIKANISCHER NUSSBAUM 

АМЕРИКАНСКИЙ ОРЕХ

013 ROVERE TABACCO SPAZZOLATO

BRUSHED TOBACCO OAK

ROBLE TABACO CEPILLADO

CHÊNE COULEUR TABAC BROSSÉ

EICHE TABAK POLIERT

ДУБ ТАБАК ПОЛИРОВАННЫЙ

04 ROVERE MORO

DARK OAK 

ROBLE OSCURO

CHÊNE FONCÉ

EICHE DUNKEL

МОРЕНЫЙ ДУБ

014 NATURALE

NATURAL

NATURAL

NATUREL

NATUR

НАТУРАЛЬНЫЙ

016 GRIGIO

GREY

GRIS

GRIS

GRAU

СЕРЫЙ

017 TERRA

SOIL

TIERRA

TERRE

ERDE

ЗЕМЛЯ

018 CARBONE

COAL

CARBÓN

CHARBON

KOHLE

УГОЛЬ

NERO  503

FINITURE FINISHES

N.B.: PER ABBINAMENTI FINITURE FARE RIFERIMENTO A LISTINO PREZZI. N.B.: PLEASE REFER TO THE PRICE LIST FOR FINISH COMBINATIONS. / N.B. : POUR LES COMBINAI-

SONS DES FINITIONS, SE RÉFÉRER À LA LISTE DES PRIX. / NOTA: PARA LAS COMBINACIONES DE ACABADOS CONSULTE LA LISTA DE PRECIOS. / HINWEIS: FÜR DIE KOMBINA-

TIONEN DER AUSFÜHRUNGEN WIRD AUF DIE PREISLISTE VERWIESEN. / ПРИМЕЧАНИЕ: ДЛЯ СОЧЕТАНИЙ  ВАРИАНТОВ ОТДЕЛКИ СМ.ПРАЙС-ЛИСТ.
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SPECCHI MIRRORS / ESPEJOS / MIROIRS / SPIEGEL / ЗЕРКАЛА 

703 SPECCHIO REFLEX

REFLEX MIRROR

ESPEJO REFLEX

MIROIR REFLEX

SPIEGEL REFLEX

ЗЕРКАЛО REFLEX

704 SPECCHIO

MIRROR

ESPEJO

MIROIR

SPIEGEL

ЗЕРКАЛО

 COLORI LACCATI OPACHI O LUCIDI  HIGH GLOSS OR MATT LACQUERED COLOURS / COLORES LACADOS MATE O BRILLANTES / LAQUÉS MATS 

OU BRILLANTS / MATTE ODER GLÄNZENDE LACKFARBEN /  МАТОВЫЕ ИЛИ ГЛЯНЦЕВЫЕ ЦВЕТА

BIANCO 801A MAGNOLIA 802A SAHARA 803A

NERO 903A

GRIGIO PERLA 901A GRIGIO FUMO 902A

VETRI COLORI ACIDATI GLASS ETCHED COLOURS / CRISTALES COLORES AL ÁCIDO / VERRES COLORIS  DÉPOLIS / SÄUREBEHANDELTES 

FARBGLAS / СТЕКЛА МАТОВЫХ ЦВЕТОВ

BIANCO 801 MAGNOLIA 802 SAHARA 803

NERO 903

GRIGIO PERLA 901 GRIGIO FUMO 902

VETRI COLORI LUCIDI GLASS HIGH GLOSS COLOURS / CRISTALES COLORES BRILLANTES / VERRES COLORIS BRILLANTS / GLAS IN 

GLÄNZENDEN FARBEN / СТЕКЛА ГЛЯНЦЕВЫХ ЦВЕТОВ

BIANCO 1 MAGNOLIA 2 SAHARA 3

MOKA 5

ZAFFERANO 41

BAMBÙ 81

GRIGIO FERRO 104

CRETA 4

GLICINE 26

VERDE MELA 61

BLU INDACO 83

ROSSO 22

ARAGOSTA 43

FIORDALISO 84

GRIGIO FUMO 102

ARGILLA 6

FRAGOLA 23

TERRACOTTA 44

AVIO 85

NERO 103

GIALLO CEDRO 45

VERDE SCURO 62

GRIGIO PERLA 101

MIXER ARMADI
FINITURE FINISHES

N.B.: PER ABBINAMENTI FINITURE FARE RIFERIMENTO A LISTINO PREZZI. N.B.: PLEASE REFER TO THE PRICE LIST FOR FINISH COMBINATIONS. / N.B. : POUR LES COMBINAI-

SONS DES FINITIONS, SE RÉFÉRER À LA LISTE DES PRIX. / NOTA: PARA LAS COMBINACIONES DE ACABADOS CONSULTE LA LISTA DE PRECIOS. / HINWEIS: FÜR DIE KOMBINA-

TIONEN DER AUSFÜHRUNGEN WIRD AUF DIE PREISLISTE VERWIESEN. / ПРИМЕЧАНИЕ: ДЛЯ СОЧЕТАНИЙ  ВАРИАНТОВ ОТДЕЛКИ СМ.ПРАЙС-ЛИСТ.
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POMOLO

PER ANTA BATTENTE E SCORREVOLE. FINITURE: 

NICHEL SATINATO.

FOR SWINGING AND SLIDING DOORS. FINISHES: 

SATIN-FINISH NICKEL.

SQ01

PER ANTA BATTENTE. FINITURE: NICHEL SATI-

NATO.

FOR SWINGING DOOR. FINISHES: SATIN-FINISH 

NICKEL.

NAP

PER ANTA BATTENTE. FINITURE: COLORI OPA-

CHI E LUCIDI, ROVERE COLORI OPACHI, ROVERE 

MORO, ROVERE TABACCO E FASHION WOOD.

FOR SWINGING DOOR. FINISHES: MATT AND HIGH 

GLOSS COLOURS, OAK MATT COLOURS, DARK 

OAK, TOBACCO OAK AND FASHION WOOD.

CIRCLE

PER ANTA BATTENTE. FINITURE: CROMATO LUCI-

DO E COLORI OPACHI.

FOR SWINGING DOOR. FINISHES: CHROMED 

GLOSS METAL AND MATT COLOURS.

C51

PER ANTA BATTENTE. FINITURE: NICHEL SATINA-

TO E COLORI OPACHI.

FOR SWINGING DOOR. FINISHES: SATIN-FINISH 

NICKEL AND MATT COLOURS.

CI

PER ANTA BATTENTE E SCORREVOLE. FINITURE: 

NICHEL SATINATO.

FOR SWINGING AND SLIDING DOORS. FINISHES: 

SATIN-FINISH NICKEL.

P01 INCASSATO

PER ANTA BATTENTE COLORI OPACHI.

P01 RECESSED FOR SWINGING DOOR  FINISHES: 

ALUMINIUM, TITANIUM PAINTED AND MATT COL-

OURS

PIATTA

PER ANTA BATTENTE E SCORREVOLE. FINITURE: 

ROVERE MORO, ROVERE TABACCO, NOCE AME-

RICANO, COLORI OPACHI, ROVERE COLORI OPA-

CHI E FASHION WOOD.

FOR SWINGING AND SLIDING DOORS. FINISHES: 

DARK OAK, TOBACCO OAK, AMERICAN WAL-

NUT, MATT COLOURS, OAK MATT COLOURS AND 

FASHION WOOD.

INNER INCASSATO

PER ANTA SCORREVOLE. FINITURE: NICHEL SA-

TINATO.

INNER RECESSED FOR SLIDING DOOR. FINISH-

ES: SATIN-FINISH NICKEL.

G10

PER ANTA BATTENTE E SCORREVOLE. FINITURE: 

NICHEL SATINATO.

FOR SWINGING AND SLIDING DOORS. FINISHES: 

SATIN-FINISH NICKEL.

G40

PER ANTA BATTENTE E SCORREVOLE. FINITURE: 

INOX SPAZZOLATO OPACO.

FOR SWINGING AND SLIDING DOORS. FINISHES: 

MATT BRUSHED STAINLESS STEEL.

ZOOM

PER ANTA SCORREVOLE. FINITURE: COLORI OPA-

CHI.

FOR SLIDING DOOR. FINISHES: MATT COLOURS.

SVN

PER ANTA BATTENTE. FINITURE: VERNICIATO TI-

TANIO E COLORI OPACHI.

FOR SWINGING DOOR. FINISHES: TITANIUM 

PAINTED AND MATT COLOURS.

MIXER ARMADI
MANIGLIE HANDLES
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ATTREZZATURE

FINITURE STRUTTURA

STRUCTURE FINISHES

NOBILITATO DECOR BIANCO, NOBILITATO DECOR 

TORTORA, NOBILITATO DECOR LACCATO (23 CO-

LORI SOLO PER CABINA MIXER). 

SURFACED IN WHITE DECOR, SURFACED IN DOVE 

GREY DECOR, SURFACED IN LACQUER DECOR (23 

COLOURS ONLY FOR MIXER WALK-IN WARDROBE).

FINITURE CASSETTIERE, RETICOLO E RIPIANI

DRAWER UNIT, RACK AND SHELVES FINISHES

NOBILITATO DECOR BIANCO, NOBILITATO DECOR TOR-

TORA, NOBILITATO DECOR COLORI OPACHI (23 COLO-

RI), NOBILITATO NOCE AMERICANO E NOBILITATO RO-

VERE TABACCO.

SURFACED IN WHITE DECOR, SURFACED IN DOVE GREY 

DECOR, SURFACED IN MATT COLOUR DECOR (23 CO-

LOURS), SURFACED IN AMERICAN WALNUT AND SUR-

FACED IN TOBACCO OAK.

FINITURE ATTREZZATURE METALLICHE

METALLIC EQUIPMENT FINISHES

VERNICIATO BIANCO, VERNICIATO TORTORA O AL-

LUMINIO. 

WHITE PAINTED, DOVE GREY OR ALUMINIUM PAIN-

TED.

SISTEMA MIXER E CABINA MIXER 
MIXER WARDROBE RANGE AND MIXER WALK-IN WARDROBE
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ATTREZZATURE

CASSETTIERE IN LEGNO

Disponibili nella fi nitura Decor in 23 colori

WOOD DRAWER UNITS

Available in the Decor fi nish in 23 colours

CASSETTIERE PROF. 50

DRAWER UNIT DEPTH 50

CASSETTIERE CON VANI A GIORNO PROF. 50

DRAWER UNIT WITH OPEN COMPARTMENTS DEPTH 50

RIPIANO

Disponibili nella fi nitura Decor in 23 colori

SHELF

Available in the Decor fi nish in 23 colours

RETICOLO

Disponibili nella fi nitura Decor in 23 colori

RACK

Available in the Decor fi nish in 23 colours

VASCHETTE ESTRAIBILI H 60/130 VERNICIATO 

BIANCO O TORTORA.

EXTRACTABLE BASKETS H 60/130 PAINTED WHI-

TE OR DOVE GREY.

VASCHETTE ESTRAIBILI CON GRIGLIA VERNI-

CIATO BIANCO O TORTORA.

EXTRACTABLE BASKETS WITH GRILLE PAINTED 

WHITE or DOVE GREY.

PORTA PANTALONI VERNICIATO BIANCO O TOR-

TORA. 

TROUSER RACK PAINTED WHITE or DOVE GREY.

BARRA LUCE A LED FINITURA ALLUMINIO. 

LED LIGHTS WITH ALUMINIUM FINISH.

FONDI IN TESSUTO PER INTERNO CASSETTO.

FABRIC BOTTOMS FOR DRAWER INTERIOR.

FONDI IN GOMMA PER VASCHETTE ESTRAIBILI.

RUBBER BOTTOMS FOR EXTRACTABLE BASKETS.

RIPIANO ESTRAIBILE BIANCO O TORTORA.

WHITE OR DOVE GREY EXTRACTABLE DRAWER.

PORTACRAVATTE FINITURA ALLUMINIO.

TIE RACK WITH ALUMINIUM FINISH.

SCATOLE RIVESTITE IN TESSUTO. 

UPHOLSTERED BOXES.

PORTA SCARPE ESTRAIBILI VERNICIATO BIANCO 

O TORTORA.

EXTRACTABLE SHOE RACK PAINTED WHITE OR 

DOVE GREY.

TUBO APPENDIABITI VER-

NICIATO BIANCO O TORTORA.

CLOTHES HANGER RACK 

PAINTED WHITE OR DOVE 

GREY.

TUBO APPENDIABITI CON 

LUCE FINITURA ALLUMINIO.

CLOTHES-HANGER TUBE 

WITH LIGHT IN ALUMINIUM 

FINISH. 

TUBO APPENDIABITI CRO-

MATO DI SERIE. 

CHROMED CLOTHES HAN-

GER TUBE (STANDARD).

SERVETTO ESTRAIBILE  OLEODINAMICO FINITURA AL-

LUMINIO.

EXTRACTABLE OLEODYNAMIC PULL-DOWN RACK WITH 

ALUMINIUM FINISH.

SPECCHIO ESTRAIBILE ED ORIENTABILE SOLO 

PER ARMADI APERTURA SCORREVOLE. 

EXTRACTABLE DIRECTION-ADJUSTABLE MIRROR 

ONLY FOR WARDROBE WITH SLIDING DOOR.

54

37,6

109,2

73,4

56,2

56,2

75,2 95,2 110,6 144

37,6

109,2

73,4

56,2

56,2

95,2 110,6 144

DEC. BIANCO

WHITE DEC.

DEC. TORTORA

DOVE GREY DEC.

BIANCO

WHITE

DEC. 23 COLORI

DEC. 23 COLOURS

NOCE AMERICANO

AMERICAN WALNUT

ROVERE TABACCO

TOBACCO OAK

TORTORA

DOVE GREY

IN NOBILITATO 
EQUIPMENT SURFACED

ATTREZZATURE
FINITURA METALLO VERNICIATO, CROMATO O ALLUMINIO 
EQUIPMENT PAINTED, CHROMED OR ALUMINIUM METAL FINISH
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STORE

Il sistema di pannellature a parete consente di 

sfruttare al massimo lo spazio a disposizione 

e di progettare la cabina con estrema libertà.

The system of wall panelling makes it possi-

ble to exploit the full potential of the available 

space and to plan the walk-in closet with the 

utmost freedom.

El sistema de paneles de pared permite apro-

vechar al máximo el espacio disponible y dise-

ñar el vestidor con total libertad.

Le système de panneaux muraux permet d’ex-

ploiter au maximum l’espace à disposition et 

de concevoir la cabine avec une extrême li-

berté.

Das Wandplattensystem ermöglicht es, den 

zur Verfügung stehenende Platz maximal aus-

zunutzen und die Kabine extrem frei und fl exi-

bel zu gestalten.

Система настенный панелей позволяет макси-

мально использовать имеющееся в распоря-

жении пространство и проектировать гарде-

робную с максимальной свободой.

CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET
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RIPIANO P. 47 cm

SHELVES D. 47 CM

TUBI APPENDIABITI P. 2 cm

CLOTHES-HANGING TUBES D. 2 cm

66 86

4

RIPIANO X ANGOLO P. 66,4 cm

SHELF FOR CORNER D. 66,4 CM

64,2

4

PORTA PANTALONI P. 47 cm

TROUSER RACK D. 47 cm

11,9

PANCA P. 47 cm ( con piedini livellatori )

BENCH D. 47 cm ( with levelling feet )

MAX 205
4,5

PANCA X ANGOLO P. 66,4 cm ( con piedini livellatori )

BENCH FOR CORNER D. 66.4 CM ( with levelling feet )

64,2
4,5

7

7

65,6

85,6

CASSETTIERE P. 48,5 cm 

DRAWER UNITS D. 48,5 cm

66 86

38,3

76,6

66 86

84,8

SCHIENALI P. 1,8 cm 

BACK PANELS D. 1,8 cm

PALI STRUTTURALI P. 3,7 cm

STRUCTURAL RODS D. 3.7 CM

CORNICI TERMINALI P. 5,5 cm

END FRAMES D. 5.5 CM

225,3

66 86

238,1 254,1 289,3225,3 225,3 238,1 254,1 289,3

238,1

66 86

254,1

66 86

289,3

66 86

PORTACAMICIE P. 46,6 cm

SHIRT RACK D. 46,6 cm

38,3

66 86

x modulo L 66 cm / for unit L 66 cm

x modulo L 86 cm / for unit L 86 cm

STORE
CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET
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SMART

Smart si compone attraverso un sistema di 

pannelli attrezzati pensati per una cabina ar-

madio  dall’aspetto giovane ed informale.

Store is composed through a system of acces-

sorised panels designed for a walk-in closet 

with a youthful and informal appeal.

Smart se compone mediante un sistema de 

paneles equipados concebidos para un arma-

rio vestidor de aspecto joven e informal.

Smart se compose à travers un système de 

panneaux équipés, conçus pour une cabine 

armoire à l’aspect jeune et informel.

Smart besteht aus einem System von vorge-

rüsteten Paneelen für eine junge und unge-

zwungene Schrankkabine.

Smart компонуется через систему оборудован-

ных панелей, разработанных для гардеробной 

с неформальным внешним видом.

CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET
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48

66 86

66 86

66 86

96

144

SCHIENALI P. 4,4 cm

BACK PANELS D. 4,4 cm

51,8

48

51,8

51,8

96

144

SCHIENALI X ANGOLO P. 4,4  cm

BACK PANELS FOR CORNER D. 4,4 cm

CASSETTIERE P. 48,5 cm

DRAWER UNITS D. 48,5 cm

38,3

76,6

66 86

66 86

84,8

PANCA P. 47 cm ( con piedini livellatori )

BENCH D. 47 cm ( with levelling feet )

MAX 205
4,5

TUBI APPENDIABITI P. 2 cm

CLOTHES-HANGING TUBES D. 2 cm

7

7

55,2

75,2

23,2

65,2

4

23,2

4

85,2

RIPIANI P. 42 cm

SHELVES D. 42 cm

PORTACAMICIE P. 46,6 cm

SHIRT RACK D. 46,6 cm

38,3

66 86

x modulo L 66 cm / for unit L 66 cm

VISTA LATERALE

SIDE VIEW

VISTA LATERALE

SIDE VIEW

VISTA LATERALE

SIDE VIEW

x modulo L 86 cm / for unit L 86 cm

SMART
CABINA ARMADIO WALK-IN CLOSET
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OPEN
PORTE SCORREVOLI SLIDING DOORS
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OPEN

FINITURE VETRO GLASS FINISHES

FINITURE PROFILO SPESSORE 3,7 cm PROFILE FINISHES THICKNESS 3,7 cm DIMENSIONI PORTA SCORREVOLE SLIDING DOOR DIMENSIONS

TRASPARENTE 706

TRANSPARENT 706

TRASPARENTE GRIGIO 701

GREY TRANSPARENT 701

LUCIDI IN 6 COLORI (con interno pannello Decor in tinta)

HIGH GLOSS 6 COLOURS (with matching decor panel interior)

ALLUMINIO TITANIO

ALUMINIUM TITANIUM

ALTEZZA A MISURA DA 200 A 300 cm 

BINARIO COMPRESO

CUSTOM HEIGHT FROM 200 TO 300 cm 

RAIL INCLUDED

DA 60 A 100 cm

FROM 60 TO 100 cm

DA 100,1 A 120 cm

FROM 100,1 TO 120 cm

PORTE SCORREVOLI SLIDING DOORS
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TIPOLOGIA COMPOSITIVA COMPOSITION TYPE

TIPOLOGIA FISSAGGIO FIXING TYPE

FISSAGGIO BINARIO A 1 VIA A PARETE

1-WAY RAIL TO WALL FIXING

FISSAGGIO BINARIO A 2 VIE SOSPESO PER LARGHEZZA SUPERIORE A 300 CM

2-WAY SUSPENDED RAIL FIXING FOR WIDTH ABOVE 300 CM 

FISSAGGIO BINARIO A 2 VIE SOSPESO PER LARGHEZZA FINO A 300 CM

2-WAY SUSPENDED RAIL FIXING FOR WIDTH OF UP TO 300 CM 
FISSAGGIO BINARIO A 2 VIE A SOFFITTO

2-WAY RAIL TO CEILING FIXING  

1 ANTA - BINARIO A 1 VIA

1 DOOR - 1-WAY RAIL

LARGHEZZA MINIMA 116 cm

LARGHEZZA MASSIMA 236 cm

ALTEZZA MASSIMA 300 cm

MINIMUM WIDTH 116 cm

MAXIMUM WIDTH 236 cm

MAXIMUM HEIGHT 300 cm

2 ANTE - BINARIO A 1 VIA

2 DOORS - 1-WAY RAIL

LARGHEZZA MINIMA 125,6 cm

LARGHEZZA MASSIMA 245,6 cm

ALTEZZA MASSIMA 300 cm

MINIMUM WIDTH 125,6 cm

MAXIMUM WIDTH 245,6 cm

MAXIMUM HEIGHT 300 cm

3 ANTE - BINARIO A 2 VIE

3 DOORS - 2 WAY RAIL

LARGHEZZA MINIMA 172,6 cm

LARGHEZZA MASSIMA 352,6 cm

ALTEZZA MASSIMA 300 cm

MINIMUM WIDTH 172,6 cm

MAXIMUM WIDTH 352,6 cm

MAXIMUM HEIGHT 300 cm

4 ANTE - BINARIO A 2 VIE

4 DOORS - 2-WAY RAIL

LARGHEZZA MINIMA 232,6 cm

LARGHEZZA MASSIMA 472,6 cm

ALTEZZA MASSIMA 300 cm

MINIMUM WIDTH 232,6 cm

MAXIMUM WIDTH 472,6 cm

MAXIMUM HEIGHT 300 cm

2 ANTE - BINARIO A 2 VIE

2 DOORS - 2-WAY RAIL

LARGHEZZA MINIMA 116,3 cm

LARGHEZZA MASSIMA 236,3 cm

ALTEZZA MASSIMA 300 cm

MINIMUM WIDTH 116,3 cm

MAXIMUM WIDTH 236,3 cm

MAXIMUM HEIGHT 300 cm

OPEN
PORTE SCORREVOLI SLIDING DOORS
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